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Absolwenci 
ozłoceni przez 
burmistrza

s. 5

Program – s. 7 

Czyj ogródek 
najpiękniejszy?
Ratusz czeka na zgłoszenia w dorocznym konkursie 
na najładniejsze ogródki i balkony w Złotoryi. 
Najlepsi ogrodnicy mogą liczyć na nagrody pieniężne 
do 350 zł. 

s. 3

Parcele przy 
Konopnickiej  
na sprzedaż
Trzy atrakcyjne działki położone w centrum miasta zamie-
rza sprzedać Urząd Miejski w Złotoryi. Przetarg został już 
ogłoszony.

s. 3
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Weszli 
oknem
(Gozdno) – Nieznani sprawcy weszli przez 
otwarte okno do garażu, z którego ukradli 
3 piły spalinowe oraz szlifierkę. Straty sza-
cuje się na kwotę ponad 3000 zł.

Niepewny 
parking
(Złotoryja) – Z niestrzeżonego parkingu 
nieznani sprawcy ukradli motorower Ro-
met Motors, czym spowodowali straty w 
wysokości 4000 zł.

Ogołocony 
z radia
(Nowe Łąki) – Nieznani sprawcy włamali 
się do volkswagena, z którego ukradli ra-
dioodtwarzacz. Straty szacuje się na kwotę 
200 złotych. 

Nerwy 
zawiodły
(Złotoryja) – Złotoryjscy policjanci zauwa-
żyli mężczyznę, który na ich widok zaczął 
się nerwowo zachowywać. Podczas kontroli 
okazało się, że 29-letni złotoryjanin posiada 
przy sobie zawiniątka z metamfetaminą. 
Mężczyzna został zatrzymany i doprowa-
dzony do komendy, gdzie postawiono mu 
zarzut posiadania środków odurzających, 
za co grozi mu do 3 lat pozbawienia wol-
ności.

NURD 
podsumowany
(Pow. złotoryjski) – W ubiegły czwartek 
złotoryjska drogówka prowadziła na terenie 
powiatu akcję Niechronieni Uczestnicy 
Ruchu Drogowego. Mundurowi ujawnili 
48 wykroczeń, nakładając przy tym 33 man-
daty karne. Najczęściej popełnianym przez 
pieszych wykroczeniem było przechodzenie 
przez jezdnię w miejscu niedozwolonym.

Na podst. inf. 

mł. asp. Iwony Król-Szymajdy
oprac. (ask)

U-a-ha, 
fordy dwa…
(Sędziszowa) – Na drodze wojewódzkiej 
zderzyły się w środę w ubiegłym tygo-
dniu 2 fordy: osobowy focus i terenowy 
explorer. Gdy na miejsce przyjechały jed-
nostki strażackie ze Złotoryi i pobliskiej 
Świerzawy, osobówka stała na poboczu, 
a w środku znajdował się poszkodowany 
kierowca – przytomny, ale uskarżający się 
na ból kręgosłupa. Strażacy założyli mu na 
szyję kołnierz ortopedyczny i okryli kocem 
termoizolacyjnym, a następnie ewakuowali 
na noszach do karetki pogotowia ratunko-
wego, która zabrała go do szpitala w Jeleniej 
Górze. Ratownicy odłączyli akumulatory 
w uszkodzonych pojazdach i przywrócili 
jezdnię do stanu używalności. Na miejscu 
była też policja, która kierowała ruchem 
wahadłowym. Straty oszacowano na 10 
tys. zł.

Wojska brudne na 
kilometr
(Złotoryja) – W piątek rano strażacy z 
PSP przy pomocy dyspergentu usuwali z 
jezdni ul. Wojska Polskiego wyciek oleju 
z nieustalonego pojazdu. „Ścieżka” tłustej 
substancji miała długość ok. 1 km.

Sypią się
konary
(Pow. złotoryjski) – Na drogę powiatową 
w Wyskoku w piątkowe popołudnie po sil-
nych podmuchach wiatru spadł konar drze-
wa, blokując jeden pas jezdni. Zawalidrogę 
usunęła przy pomocy piły mechanicznej 
złotoryjska PSP. Do podobnego zdarzenia 
doszło nazajutrz w Twardocicach. Konar, 
który spadł na jezdnię drogi powiatowej, 
uniemożliwiał swobodny przejazd. Prze-
szkodę zlikwidowała miejscowa OSP.

Z drabiny 
do komina
(Sędziszowa) – W budynku jednorodzinnym 
na ul. Polnej w sobotnie popołudnie zapaliła 
się sadza w kominie, nagromadzona w zbyt 
dużej ilości. Interweniowały jednostki ze 
Złotoryi i Sokołowca. Strażacy wygasili 
w piecu i stłumili płomienie piaskiem i 
proszkiem gaśniczym, a resztki sadzy usu-
nęli przez wyczystkę na zewnątrz. W akcji 
wykorzystano drabinę mechaniczną.

Ogień liznął ściółkę
(Olszanica) – W sobotę po południu na 
poboczu drogi zaczęła się palić trawa na 
powierzchni kilkudziesięciu metrów kwa-
dratowych. Płomienie przeniosły się na 
ściółkę leśną, a pożar objął powierzchnię 
1 ara. Zagrożenie zażegnała miejscowa 
jednostka OSP.

Ugasić pożar zamku
Ćwiczeń nigdy za wiele – we wtorek 
strażacy ze Złotoryi oraz jedno-
stek OSP z Zagrodna, Grodźca i 
Twardocic brali udział w symulacji 
gaszenia pożaru na obiekcie zabyt-
kowym, jakim jest zamek Grodziec.

Strażacy, mając na uwadze pożary 
zamków Książ i Kliczków, które wy-

buchały w grudniu 2014 r., w scenariuszu 
ćwiczeń założyli gaszenie konstrukcji 
dachu Grodźca. – Realizacja tych założeń 
była dla strażaków dużym wyzwaniem 
kondycyjnym, ponieważ linie gaśnicze o 
długości 300 m rozwijano na tarasy zamku 
od pojazdów ustawionych przed budynkiem 
bramnym, pokonując ok. 50 m przewyższeń 
po drabinach i krętych schodach – tłumaczy 
Marcin Grubczyński z KP PSP w Złotoryi. 
Ostatecznie zamiar taktyczny został w pełni 
osiągnięty i przy wykorzystaniu 5 pojazdów 
ratowniczo-gaśniczych i zaopatrzenia wod-
nego z hydrantu znajdującego się na dzie-
dzińcu zamku strażacy podali 2 skuteczne 
prądy gaśnicze na dach warowni.

(i)

Kto dał plamę?
(Wojcieszów) – W niedzielne popołudnie 
na drogę wojewódzką z nieustalonego 
pojazdu wyciekł olej napędowy. Plama 
miała długość ok. 100 m i szerokość pół 
metra. Używając sorbentu i dyspergentu, 
wyciek zlikwidowały miejscowa OSP i 
złotoryjska PSP. Na podst. inf. mł. asp. 

Marcina Grubczyńskiego oprac. (as)
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Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.

Biuro Obs³ugi Interesanta w Urzêdzie Miejskim w Z³otoryi 
pl. Orl¹t Lwowskich 1, pok. nr 1 

przyjmuje mieszkañców w poniedzia³ki, œrody, czwartki,  
w godz. od 7:30 do 15:30, piątki od 7:30 do 14:30 oraz we wtorki 

od 7:30 do 16:30.

Przewodnicz¹ca Rady Miejskiej 
Ewa Miara

zaprasza mieszkañców w ka¿d¹ œrodê   
 w godz. od 12 do 14 w pokoju nr 9

(I piêtro) Urzędu Miejskiego.

Czyj ogródek  
najpiękniejszy?
Ratusz czeka na zgłoszenia w dorocznym konkursie na naj-
ładniejsze ogródki i balkony w Złotoryi. Najlepsi ogrodnicy 
mogą liczyć na nagrody pieniężne do 350 zł. 

REGULAMIN KONKURSU na:
 najładniejszy balkon lub okno w mieście,

 najładniejszy ogródek przydomowy na posesjach jednorodzinnych,
 najładniejszy ogródek przydomowy na posesjach wielorodzinnych.

1. Organizator: Urząd Miejski w Złotoryi.
2. Czas i miejsce konkursu
Konkurs obejmuje obiekty na terenie miasta Złotoryi i trwać będzie do 30 
sierpnia 2016 r. Ogłoszenie konkursu nastąpi w prasie lokalnej.
3. Uczestnictwo
W konkursie mogą wziąć udział obiekty zgłoszone przez osoby indywidu-
alne, zorganizowane grupy mieszkańców, np. jednego bloku, jednej klatki 
schodowej itp. oraz dodatkowo wytypowane przez komisję konkursową. 
W konkursie nie mogą brać udziału obiekty już nagradzane.
4. Zgłoszenie
Zgłoszenie przystąpienia do konkursu należy kierować pisemnie, tele-
fonicznie lub osobiście do Urzędu Miejskiego w Złotoryi przy pl. Orląt 
Lwowskich nr 1, pokój nr 8, Wydział Mienia, tel. 76 877 91 31.
Zgłoszenia przyjmowane będą do 30 czerwca 2016 r.
5. Kryteria oceny
Komisja po przeprowadzeniu przeglądu obiektów dokona ich oceny oraz 
wyłoni laureatów. Komisja oceniać będzie m.in. kompozycję, użyte ga-
tunki materiałów nasadzeniowych oraz ogólne wrażenie estetyczne.
6. Przyjmuje się skalę ocen od 0 do 10 punktów i nagrodzone zostaną 
obiekty, które uzyskają największą ilość punktów.
7. Ustala się w każdej kategorii konkursu:
- nagrodę pieniężną w wysokości 350 zł + dyplom,
- nagrodę pieniężną w wysokości 300 zł + dyplom,
- nagrodę pieniężną w wysokości 250 zł + dyplom,
- nagrodę pieniężną w wysokości 200 zł + dyplom.
8. Komisja zastrzega sobie prawo innego podziału nagród bądź odstąpienie 
od ich przyznania.
9. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do końca września 2016 r.
10.Wyniki konkursu ogłoszone zostaną w prasie lokalnej.
11. Uroczystość wręczenia nagród oraz dyplomów nastąpi w ZOKiR.

Trzy atrakcyjne działki 
położone w centrum miasta 
zamierza sprzedać Urząd 
Miejski w Złotoryi. Przetarg 
został już ogłoszony.

Parcele są niezabudowane i leżą 
przy ul. Konopnickiej, w są-

siedztwie targowiska i boiska szkol-
nego, na płaskim i utwardzonym 
terenie. Mają wielkość ok. 4,5 a 
każda i prostokątne kształty. Obec-
nie znajduje się na nich parking na 
kilkadziesiąt samochodów.
   Cena nieruchomości wynosi od 
330 do 340 tys. zł. W miejscowym 
planie zagospodarowania prze-
strzennego przeznaczone są pod 
zespoły zabudowy mieszkalno-
usługowej.
   Przetarg na sprzedaż działek 
odbędzie się 19 lipca. Wadium 
należy wpłacić do 14 lipca.
   Więcej informacji  przetargu i 
nieruchomościach – na str. 10.(as)

Parcele przy Konopnickiej  
 na sprzedaż

Termin zgłoszeń upływa w 
czwartek 30 czerwca. Zgła-

szać się mogą zarówno pojedyn-
czy mieszkańcy, jak i ich grupy, 
np. z jednej klatki schodowej czy 
całego budynku.
   Ogródki i balkony będzie oce-
niała komisja konkursowa, która 
zacznie swoje prace najprawdo-
podobniej pod koniec lipca. W 
jej skład wejdą przedstawiciele 
Wydziału Mienia Urzędu Miej-
skiego w Złotoryi, straży miej-
skiej, złotoryjskiej stacji sanitar-
no-epidemiologicznej, zarządów 
mieszkaniowych oraz spółdzielni 
mieszkaniowej „Agat”. Swoje 
propozycje do konkursu będą 
mogli typować także członkowie 
komisji.

   Przypomnijmy, że od zeszłego 
roku w konkursie nie mogą uczest-
niczyć ogródki i balkony nagra-
dzane w latach wcześniejszych. 
– Dzięki tej zasadzie chcemy po-
szerzyć krąg osób wyróżnionych. 
Zależy nam na tym, by zauważyć 
i docenić wysiłek w upiększaniu 
naszego miasta jak największej 
liczby mieszkańców – tłumaczy 
Bogumiła Markowska z UM.
   Konkurs ma być rozstrzygnięty 
do końca września. Nagród jest 
sporo, bo w każdej z trzech kate-
gorii: najładniejszy balkon, naj-
ładniejszy ogródek na posesjach 
jednorodzinnych i na posesjach 
wielorodzinnych ratusz ustalił po 
4 nagrody – od 200 do 350 zł.

(as)

Miej głowę na karku
„Głowa na karku” – taką nazwę nosiły zajęcia z przedsiębiorczości, które w zeszłym tygo-
dniu złotoryjski ratusz pomógł zorganizować w Gimnazjum im. Valentina Trozendorfa w 
Złotoryi dla tamtejszych drugoklasistów. Uczniowie w ramach lekcji programowali, wymy-
ślali innowacyjne produkty i „mnożyli” pieniądze.

Warsztaty poprowadzil i 
przedstawiciele Urzędu 

Miejskiego w Złotoryi i Ligi Nie-
zwykłych Umysłów z Wrocławia 
– fundacji, która w ramach pro-
jektu pod auspicjami Politechniki 
Wrocławskiej propaguje wśród 
młodzieży naukę programowania 
komputerowego. „W Europie 
brakuje 300 tys. informatyków, 
w 2020 może to być nawet 1 mln. 
Problem zaczyna się w szkole. 
Nauczyciele i uczniowie nie mają 
dostępu do nowoczesnych metod 
nauki programowania” – czytamy 
na stronie internetowej projektu 
LNU, która chce przekuć zainte-
resowanie sferą elektroniki wśród 
młodych ludzi w umiejętności 
kodowania.
   Dla gimnazjalistów z ul. Wilczej 
przygotowano 3 bloki zajęć: infor-

matyczny – „Złotoryja koduje”, o 
przedsiębiorczości – „Złotoryjski 
start-up”, ekonomiczny – o taj-
nikach pieniądza. – Akcja ma za 
zadanie podnieść kompetencje 
gimnazjalistów, zwłaszcza ma-
tematyczne. Zależy nam na po-
budzeniu kreatywności uczniów, 
wciągnięciu ich do aktywnego 
działania, uzmysłowieniu im, że 
jest w nich potencjał – tłumaczy 
Katarzyna Iwińska, naczelnik 
Wydziału Fundusz Zewnętrznych 
i Obsługi Inwestora w złotoryj-
skim ratuszu.
   Uczniowie po raz pierwszy mieli 
kontakt ze start-upem. – Start-up 
to zakładanie firmy, ale od ła-
twiejszej strony. Najpierw liczy 
się produkt, sprawdzenie jego 
szans na rynku, a dopiero później 
formalności. Gimnazjaliści mieli 

ciekawe pomysły. Niewykluczo-
ne, że będą wkrótce stanowić na-
rybek w złotoryjskim inkubatorze 
przedsiębiorczości. Zachęcaliśmy 
ich, że jeśli będą chcieli zgłębiać 
tematykę przedsiębiorczości czy 
założyć własny start-up, drzwi 
naszego wydziału stoją przed nimi 
otworem – mówi Dawid Gudel z 
WFZiOI.
   Uczniowie są bardzo zadowoleni 
z warsztatów, zwłaszcza dotyczą-
cych zakładania firmy. – Two-
rzyliśmy własny produkt. Miał 
być innowacyjny i się wyróżniać, 
więc wymyśliłyśmy pachnące 
majtki. Koledzy z kolei opracowa-
li projekt telefonu, który sam się 
ładuje i nie uszkadza – opowiadają 
Klaudia i Wioleta, gimnazjalistki 
z ul. Wilczej.
  Złotoryjskie gimnazjum miejskie 
jest jedyną poza Wrocławiem 
szkołą dolnośląską, w której prze-
prowadzono tę nowatorską akcję. 
Czerwcowe zajęcia były tylko 
wstępem do całego cyklu warsz-
tatów, które obecni drugoklasiści 
już jako uczniowie klas trzecich 
będą mieli w przyszłym roku 
szkolnym. W ramach programu 
odbędzie się też wycieczka do 
inkubatora przedsiębiorczości we 
Wrocławiu.

(as)
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ZAPRASZA WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH DO WZIĘCIA UDZIAŁU 
W NIEOGRANICZONYM PRZETARGU 

USTNYM DOTYCZĄCYM NAJMU LOKALI UŻYTKOWYCH NA CZAS NIEOZNACZONY

Burmistrz Miasta Złotoryi podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości komunalnych przeznaczonych do oddania w najem 
w drodze przetargu ustnego nieograniczonego
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Opis Przeznaczenie 
lokalu Forma dysponowania

Zasady 
aktualizacji opłat 

czynszu

Wysokość opłat z tytułu 
najmu – miesięcznie
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i, 
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W

Termin 
rozpoczęcia 
działalności

1.

ul
. S
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ol
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8A

/1

49
,1

4 
m

2

Lokal użytkowy
(składający się 

z: sali sprzedaży, 
przedsionka WC 

oraz WC),
wyposażony w 

instalacje:
1. elektryczną,

2. wodno-
kanalizacyjną,
3. ogrzewanie 

(c.o.).

Działalność 
gospodarcza

Najem na czas 
nieokreślony. Stawka 

czynszu wylicytowana w 
przetargu obowiązywać 

będzie przez okres 1 
roku, po tym czasie 
wysokość czynszu 
zostanie wyliczona 

zgodnie z powszechnie 
obowiązującymi 

stawkami (zgodnymi 
z zarządzeniem 

Burmistrza Miasta 
Złotoryi).

Wysokość 
czynszu ulega 
podwyższeniu 
każdorazowo 
od 1. stycznia 

następnego roku 
o wskaźnik inflacji 
za rok poprzedni 
ogłoszony przez 

GUS.

49,14 zł/m-c czynsz
(cena wywoławcza) płatne do 

15. dnia każdego miesiąca
oraz:

- podatek od towarów i usług 
VAT (23%),

- podatek od nieruchomości 
(aktualnie 22,95 zł/m2/rok),

- centralne ogrzewanie 
(aktualnie 3,10 zł + 23%/

m2/m-c) z kotłowni lokalnej w 
budynku,

- media według odrębnych 
umów z dostawcami.
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Do 6 miesięcy 
od dnia 

podpisania 
umowy
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3 
m

2

Lokal użytkowy
(składający się 

z: sali sprzedaży, 
korytarza, 

zaplecza oraz 
WC),

wyposażony w 
instalacje:

1. elektryczną,
2. wodno-

kanalizacyjną,
3. ogrzewanie 

(c.o.).

Działalność 
gospodarcza

Najem na czas 
nieokreślony. Stawka 

czynszu wylicytowana w 
przetargu obowiązywać 

będzie przez okres 1 
roku, po tym czasie 
wysokość czynszu 
zostanie wyliczona 

zgodnie z powszechnie 
obowiązującymi 

stawkami (zgodnymi 
z zarządzeniem 

Burmistrza Miasta 
Złotoryi).

Wysokość 
czynszu ulega 
podwyższeniu 
każdorazowo 
od 1. stycznia 

następnego roku 
o wskaźnik inflacji 
za rok poprzedni 
ogłoszony przez 

GUS.

58,63 zł/m-c czynsz
(cena wywoławcza), płatne do 

15. dnia każdego miesiąca
oraz:

- podatek od towarów i usług 
VAT (23%),

- podatek od nieruchomości 
(aktualnie 22,95 zł/m2/rok),

- centralne ogrzewanie 
(aktualnie 3,10 zł + 23%/

m2/m-c) z kotłowni lokalnej w 
budynku,

- media według odrębnych 
umów z dostawcami.
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Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI OGŁASZA I PRZETARG USTNY NA NAJEM NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ ZABUDOWANEJ NA 10 LAT, 
OGRANICZONY DO OSÓB, KTÓRE WZNIOSŁY BUDYNEK NA NAJMOWANYM GRUNCIE
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Nieruchomość gruntowa zabu-
dowana garażem, położona w 

Złotoryi przy ul. Wojska Polskie-
go. Oznaczenie wg ewidencji 
gruntów i budynków: Bi – inne 

tereny zabudowane.

Od 1.08.2016 r.
do

1.08.2026 r.

165,31 zł rocznie 
brutto

20 zł
(wpłata do dnia 
25.07.2016 r.). 

Wadium może być 
wnoszone wyłącz-
nie w pieniądzu.

2,00 zł 29.07.2016 r.

Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Złotoryi 
podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienioną uchwałą Rady Miejskiej nr 
IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): KS – zespół istniejących garaży boksowych.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona prawami 
osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Przetarg odbędzie się w dniu 29.07.2016 r. o godz. 10.00 w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, 
pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie do dnia 
25.07.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-
0050. Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 

konto. UWAGA: na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać adres nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, dowód 
wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet czynszu najmu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie 
zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Gminy Miejskiej Złotoryja w razie uchy-
lenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy najmu.
Miejsce i termin zawarcia umowy najmu zostanie podany osobie ustalonej jako dzierżawca 
w dniu rozstrzygnięcia przetargu. Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać 
w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 
20 lub 76 877 91 27), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Przedmiotem przetargu są lokale użytkowe znajdujące się w Złotoryi przy:
1. ul. Szkolnej 8A/1, obręb 3, nr działki 1045; pow. użytkowa 49,14 m2; cena wywo-
ławcza – 49,14 zł/m-c (tj.1,00 zł/m2); wadium – 9,80 zł;
2. ul. Szkolnej 8A/2, obręb 3, nr działki 1045; pow. użytkowa 58,63 m²; cena wywo-
ławcza – 58,63 zł/m-c (tj.1,00 zł/m2); wadium – 11,00 zł.
Wylicytowana kwota stanowi czynsz miesięczny netto. Do wylicytowanej kwoty doliczany 
jest podatek VAT w wysokości 23%. Przetarg odbędzie się dnia 20 lipca 2016 r. o godz. 
1000 w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 w sali nr 11.

Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Miejskiego na nr konta 83 8658 0009 0000 
3506 2000 0050 do dnia 15 lipca 2016 r. (decydująca jest data zaksięgowania wpłaty na 
koncie, aby możliwe było stwierdzenie przez komisję przetargową najpóźniej 3 dni przed 
przetargiem, że dokonano wpłaty). W tytule przelewu należy wpisać adres lokalu użytko-
wego, którego wadium dotyczy.
Szczegółowych informacji dotyczących przetargu można zasięgnąć w Wydziale Mienia 
Urzędu Miejskiego w Złotoryi (pok. 8) lub pod nr. tel. 76 877 91 36.
Zastrzega się prawo unieważnienia przetargu bez podania przyczyny.
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Absolwenci ozłoceni przez burmistrza
Jeszcze do końca tego tygodnia w szkole, ale już ze świadectwami ukończenia klasy 
szóstej w kieszeni – we wtorek Szkoła Podstawowa nr 3 im. Henryka Brodatego w Złotoryi 
pożegnała 59 tegorocznych absolwentów. Uroczystość rozpoczęła serię apeli związanych 
z zakończeniem roku szkolnego.

Życie składa się z powitań i 
pożegnań, jak mawiał Victor 

Hugo. Witaliśmy ich niedawno 
jako najmłodszych uczniów w na-
szej placówce, teraz stają tutaj, by 

się pożegnać ze szkołą – zaczął 
dyrektor Leszek Łukaszewski (na 
zdjęciu u góry) i zwracając się już 
do swoich absolwentów, powie-
dział: – Po raz ostatni spotykamy 
się w takim gronie. Przed wami 
początek czegoś nowego, droga 
ku dalszemu rozwojowi. Jestem 
spokojny o waszą przyszłość, 
bo wiedza, którą zdobyliście w 
naszej szkole, będzie na pewno 
procentować.

Wieloletnią tradycją „trójki” 
są Nagrody Dyrektora dla 

wybitnych absolwentów, którzy 
uzyskali z zajęć edukacyjnych 
same oceny celujące i bardzo 
dobre oraz wzorową ocenę z 
zachowania, ponadto z sukce-
sami reprezentowali szkolę w 
konkursach na szczeblu powiatu 
i wyższym. Łukaszewski wręczył 
je w tym roku Maksymilianowi 
Maskowi – laureatowi konkur-
sów matematycznych i zawodów 
sportowych, który uzyskał średnią 
ocen na świadectwie 5,55 oraz wy-
nik ze sprawdzianu klas szóstych 
280 pkt., oraz Mironowi Kwiat-
kowskiemu (średnia – 5,5, wynik 

sprawdzianu – 290 pkt., laureat 
konkursów humanistycznych i z 
języka angielskiego). Listy gratu-
lacyjne odebrali rodzice chłopców 
i ich wychowawczynie, Renata 

Mucha i Iwona Pierzchała.

W SP nr 3 było w tym roku 
jeszcze 11 innych szó-

stoklasistów, którzy mieli na 
świadectwie same oceny celujące 
i bardzo dobre oraz wzorowe 
zachowanie. Nagrody książkowe 
za osiągnięcia w nauce odebrali: 
Wojciech Bartkiewicz, Oliwia 
Krajewska, Oliwia Łuniewska, 
Dawid Musiał, Magdalena Po-
pławska, Joanna Wit, Julia Di-
denkow, Maciej Durkalec, Jakub 
Kocyła, Michał Słowik i Karolina 
Żelichowska. Z kolei świadectwa 
z wyróżnieniem (tzw. czerwonym 
paskiem) za średnią 4,75 i co 
najmniej bardzo dobre zacho-
wanie otrzymali: Oliwia Bogus, 
Hanna Chudzińska, Daria Grusz-
ka, Aleksandra Jokiel, Gabriela 
Kołodziejska, Wiktoria Marczak, 
Marcel Mroczkowski, Zuzanna 
Bogacz, Amelia Gągorowska, 
Julia Jędrysiak, Maks Kortus, 
Zuzanna Lipińska, Zofia Łukjań-
czuk, Wiktoria Mardyła, Wiktor 
Mularczyk, Filip Piwowarczyk, 
Łukasz Śliwowski, Maja Urbań-
ska, Zuzanna Wasilewicz, Emilia 

„setki”. Maksymalnych wyników 
było najwięcej z j. angielskiego – 
5, trzykrotnie uczniowi uzyskali je 
w matematyce i raz w j. polskim. 
Trójkę absolwentów, którzy najle-
piej napisali sprawdzian i osiągnę-
li wynik przynajmniej 275 pkt., 

ka/j. angielski: 95/85/95), Miron 
Kwiatkowski (95/95/100) i Michał 
Słowik (90/100/100). Największa 
ze sztabek, dla najlepszego absol-
wenta, trafiła do Maksymiliana 
Maska. – Niech te sztabki będą 
dla was takim kapitałem począt-
kowym, który choć w części 
zrównoważy ogromną wiedzę, 
którą zdobyliście – powiedział 
Robert Pawłowski.

Podziękowań w sali widowi-
skowej nie brakowało. Dy-

rektor „trójki” dziękował swoim 
nauczycielom, wychowawcom 
absolwentów i rodzicom, ci ostatni 
z kolei – dyrekcji i nauczycielom, 
swym pedagogom dziękowali też 
uczniowie. Było kurtuazyjnie i 
oficjalnie, było też zabawnie, dzię-
ki skeczom i występom artystycz-
nym przygotowanym przez opusz-
czającą szkołę młodzież. Salwy 
śmiechu na widowni wzbudziła 
zwłaszcza prezentacja szkolnych 
ziółek, m.in. ziewacza, zapomi-
najka pospolitego, wykrętnicy czy 
boligłówki, czyli typów uczniów z 
cechami nie zawsze mile widzia-
nymi przez nauczycieli.

(as)

Wiącek i Krzysztof Wota.

Wśród tegorocznych absol-
wentów znalazła się też 

uczennica, która nie opuściła ani 
jednego dnia nauki nie tylko w mi-

jającym roku szkolnym, ale także 
przez ostatnie 3 lata. To Zuzanna 
Lipińska, która również została 
nagrodzona przez dyrektora. 
Ponadto szóstoklasiści wspólnie 
z nauczycielami wybrali Damę 
i Rycerza „trójki” – zostali nimi 
Joanna Wit i Maciej Durkalec.

Uczniowie szkoły przy ul. Wil-
czej z powodzeniem zaliczyli 

tegoroczny sprawdzian klas szó-
stych. – Dobrze wypadły języki 
polski i angielski, nie wszyscy 
natomiast poradzili sobie tak jak 
byśmy chcieli z matematyką – 
podkreślał podczas apelu dyrektor 
Łukaszewski. W tzw. skali stani-
nowej, stosowanej w pomiarze 
dydaktycznym i odpowiadającej 
nam na pytanie, jaką pozycję 
zajmuje wynik zrobiony przez 
ucznia czy szkołę na tle wyników 
osiągniętych przez wszystkich 
szóstoklasistów w Polsce, „trójka” 
spadła wprawdzie o 1 stanin, z 
„wysokiego” na „wyżej średni”, 
ale w szkole było aż 7 uczniów, 
którzy na sprawdzianie klas szó-
stych osiągnęli w jednym z przed-
miotów 100-procentowy wynik. 
Niektórzy z nich zaliczyli po dwie 

Maksymilian Masek i Miron Kwiatkowski z Nagrodami Dyrektora. Ten pierwszy 
otrzymał też 2-gramową sztabkę złota od burmistrza dla najlepszego absolwenta 
(na naszej okładce) Absolwenci „trójki”, którzy na świadectwie ukończenia szkoły mieli same piątki i szóstki oraz wzorowe zachowanie

Maks Kortus, Miron Kwiatkowski i Michał Słowik – trójka absolwentów z 
najlepszymi wynikami sprawdzianu szóstoklasisty nagrodzona przez burmistrza 
złotymi sztabkami

Zuzanna Lipińska – uczennica ze 
100-procentową frekwencją

certyfikowanymi sztabkami złota 
nagrodził po raz drugi w historii 
burmistrz Złotoryi. Otrzymali je: 
Maks Kortus (j. polski/matematy-
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI OGŁASZA I PRZETARG USTNY NA NAJEM NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ ZABUDOWANEJ NA 10 LAT, 
OGRANICZONY DO OSÓB, KTÓRE WZNIOSŁY BUDYNEK NA NAJMOWANYM GRUNCIE
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4 61/140 0,0041 ha

Nieruchomość gruntowa zabu-
dowana garażem, położona w 
Złotoryi przy ul. Cmentarnej.

Oznaczenie wg ewidencji 
gruntów i budynków: Br-RIVa – 

grunty rolne zabudowane.

Od 1.08.
2016 r.

do
1.08.2026 r.

141,70 zł rocznie 
brutto

20 zł
(wpłata do dnia 
25.07.2016 r.). 
Wadium może 
być wnoszone 

wyłącznie w pie-
niądzu.

2,00 zł 29.07.2016 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza konkurs na stanowisko
Dyrektora Zespołu Szkół Miejskich w Złotoryi, 59-500 Złotoryja, ul. Wilcza 41,

w skład którego wchodzą Szkoła Podstawowa nr 3 im. Henryka Brodatego i Gimnazjum im. Valentina Trozendorfa w Złotoryi
I. Do konkursu na stanowisko dyrektora mogą przystąpić osoby spełniające łącznie wyma-
gania wynikające z rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 27 października 
2009 r. w sprawie wymagań, jakim powinna odpowiadać osoba zajmująca stanowisko 
dyrektora oraz inne stanowisko kierownicze w poszczególnych typach publicznych szkół 
i rodzajach placówek zmienionym rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 
8 listopada 2011 r. w sprawie wymagań, jakim powinna odpowiadać osoba zajmująca 
stanowisko dyrektora oraz inne stanowisko kierownicze w poszczególnych typach pu-
blicznych szkół i rodzajach placówek (Dz.U. z 2009 r., nr 184, poz. 1436 i Dz.U. z 2011 
r., nr 254, poz. 1526), które:
1) posiadają stopień nauczyciela mianowanego lub dyplomowanego;
2) ukończyły studia magisterskie i posiadają przygotowanie pedagogiczne oraz kwalifikacje 
do zajmowania stanowiska nauczyciela w danej placówce;
3) ukończyły studia wyższe lub studia podyplomowe z zakresu zarządzania albo kurs 
kwalifikacyjny z zakresu zarządzania oświatą, prowadzony zgodnie z przepisami w sprawie 
placówek doskonalenia nauczycieli;
4) posiadają co najmniej pięcioletni staż pracy pedagogicznej na stanowisku nauczyciela 
lub pięcioletni staż pracy dydaktycznej na stanowisku nauczyciela akademickiego;
5) przed przystąpieniem do konkursu na stanowisko dyrektora uzyskały: 
a) co najmniej dobrą ocenę pracy w okresie ostatnich pięciu lat pracy lub
b) pozytywną ocenę dorobku zawodowego w okresie ostatniego roku albo
c) w przypadku nauczyciela akademickiego – pozytywną ocenę pracy w okresie ostatnich 
czterech lat pracy w szkole wyższej;
6) spełniają warunki zdrowotne niezbędne do wykonywania pracy na stanowisku kie-
rowniczym;
7) nie były karane karą dyscyplinarną, o której mowa w art. 76 ust. 1 ustawy z dnia 26 
stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela (Dz.U. z 2014 r., poz. 191, z późn. zm.) lub w art. 140 
ust. 1 ustawy z dnia 27 lipca 2005 r. Prawo o szkolnictwie wyższym (Dz.U. z 2012 r., poz. 
572, z późn. zm.) – w przypadku nauczyciela i nauczyciela akademickiego oraz nie toczy 
się przeciwko nim postępowanie dyscyplinarne;
8) nie były skazane prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo lub umyślne 
przestępstwo skarbowe;
9) nie toczy się przeciwko nim postępowanie o przestępstwo ścigane z oskarżenia pu-
blicznego;
10) nie były karane zakazem pełnienia funkcji związanych z dysponowaniem środkami 
publicznymi, o którym mowa w art. 31 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 17 grudnia 2004 r. o 
odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz.U. z 2013 r., poz. 
168);
II. Stanowisko dyrektora zespołu publicznych szkół lub placówek może zajmować nauczy-
ciel mianowany lub dyplomowany, który posiada kwalifikacje do zajmowania stanowiska 
nauczyciela w szkole lub placówce wchodzącej w skład zespołu, w której wymagania 
dotyczące kwalifikacji nauczycieli są najwyższe.
III.  Zgodnie z § 1 ust. 2 pkt 4 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 8 kwiet-
nia 2010 r. w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznej szkoły lub 
publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej, zmienionym rozporządzeniem 
Ministra Edukacji Narodowej z dnia 14 października 2011 r. w sprawie regulaminu konkursu 
na stanowisko dyrektora publicznej szkoły lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji 
konkursowej (Dz.U. z 2010 r., nr 60, poz. 373 i Dz.U. z 2011 r., nr 254, poz. 1525), oferty 
osób przystępujących do konkursu powinny zawierać:
a) uzasadnienie przystąpienia do konkursu wraz z koncepcją funkcjonowania i rozwoju 
zespołu szkół;

b) poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię dowodu osobistego 
lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość oraz poświadczającego obywatelstwo 
kandydata;
c) życiorys z opisem przebiegu pracy zawodowej, zawierający w szczególności informację 
o: 
- stażu pracy pedagogicznej – w przypadku nauczyciela albo
- stażu pracy dydaktycznej – w przypadku nauczyciela akademickiego;               
d) oryginały lub poświadczone przez kandydata za zgodność z oryginałem kopie doku-
mentów potwierdzających posiadanie wymaganego stażu pracy, o którym mowa w lit. c,
e) oryginały lub poświadczone przez kandydata za zgodność z oryginałem kopie dokumen-
tów potwierdzających posiadanie wymaganego wykształcenia, w tym dyplomu ukończenia 
studiów wyższych lub świadectwa ukończenia studiów podyplomowych z zakresu zarządza-
nia albo świadectwa ukończenia kursu kwalifikacyjnego z zakresu zarządzania oświatą;
f) zaświadczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do wykonywania pracy 
na stanowisku kierowniczym;
g) oświadczenie, że przeciwko kandydatowi nie toczy się postępowanie o przestępstwo ści-
gane z oskarżenia publicznego lub postępowanie dyscyplinarne;
h) oświadczenie, że kandydat nie był skazany prawomocnym wyrokiem za umyślne 
przestępstwo skarbowe;
i) oświadczenie, że kandydat nie był karany zakazem pełnienia funkcji związanych z dys-
ponowaniem środkami publicznymi, o którym mowa w art. 31 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 
17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych 
(Dz.U. z 2013 r., poz. 168);
j) oświadczenie o dopełnieniu obowiązku, o którym mowa w art. 7 ust. 1 i ust. 3a ustawy 
z dnia 18 października 2006 r. o ujawnieniu informacji o dokumentach organów bezpie-
czeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów (Dz.U. z 2013 r., poz. 
1388);
k) oryginał lub poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię aktu 
nadania stopnia nauczyciela mianowanego lub dyplomowanego;
l) oryginał lub poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię karty 
oceny pracy lub oceny dorobku zawodowego – w przypadku nauczyciela i nauczyciela 
akademickiego;
m) oświadczenie, że kandydat nie był karany karą dyscyplinarną, o której mowa w art. 76 
ust. 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela (Dz.U. z 2014 r., poz. 191, z 
późn. zm.) lub w art. 140 ust. 1 ustawy z dnia 27 lipca 2005 r. Prawo o szkolnictwie wyż-
szym (Dz.U. z 2012 r., poz. 572, z późn. zm.) – w przypadku nauczyciela i nauczyciela 
akademickiego;
n) oświadczenie, że kandydat ma pełną zdolność do czynności prawnych i korzysta z 
pełni praw publicznych;
o) oświadczenie, że kandydat wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych zgodnie 
z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2015 r., poz. 
2135) w celach przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora;
IV. Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z podanym adresem zwrotnym i nu-
merem telefonu i dopiskiem „Konkurs na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Miejskich 
w Złotoryi” w terminie do dnia 27 czerwca 2016 r. do godz. 14:00 na adres: Urząd Miejski 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja w sekretariacie (pok. nr 9).
V. Konkurs przeprowadzi komisja konkursowa powołana przez Burmistrza Miasta Złotoryi.
VI. O terminie i miejscu przeprowadzenia postępowania konkursowego kandydaci zostaną 
powiadomieni indywidualnie.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Złotoryi 
podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienioną uchwałą Rady Miejskiej 
nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, 
poz. 2390): MN – tereny istniejącej i projektowanej zabudowy mieszkaniowej jednoro-
dzinnej.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona prawami 
osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.

Przetarg odbędzie się w dniu 29.07.2016 r. o godz. 11.00 w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, 
pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie do dnia 
25.07.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-

0050. Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 
konto. UWAGA: na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać adres nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, dowód 
wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet czynszu najmu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie 
zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Gminy Miejskiej Złotoryja w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy najmu.
Miejsce i termin zawarcia umowy najmu zostanie podany osobie ustalonej jako najemca w 
dniu rozstrzygnięcia przetargu. Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać 
w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 
20 lub 76 877 91 27), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Szykuje się 
ekstremalny 
weekend

Ponad 1000 osób z Polski i zagranicy, trasy na 7 i 13 
kilometrów, triathlon, konkurs przebierańców, Festyn 
Podróżnika – a to jeszcze nie wszystkie atrakcje, ja-
kie będą miały miejsce w ten weekend w Złotoryi. VII 
Bieg Szlakiem Wygasłych Wulkanów zapowiada się 
bardzo widowiskowo.

Bawili się, płukali złoto  
i zwiedzali miasto
Nad złotoryjskim zalewem odbyło się w sobotę po raz pierwszy Ogólnopolskie Płukanie 
Złota Diabetyków połączone z 23. Zlotem Rodzin Abstynenckich, na którym bawiło się 
blisko 150 osób.

SOBOTA – 25.06.2016
10.30-12.30 – 7. BIEG MAŁEGO ZDOBYWCY WULKANÓW

MIEJSCE: ZŁOTORYJSKI ZALEW
10.30 – klasy 1, 2 i 3 szkoła podstawowa, dziewczynki
10.45 – klasy 1, 2 i 3 szkoła podstawowa, chłopcy
11.00 – 4, 5 i 6 szkoła podstawowa, dziewczynki
11.15 – 4, 5 i 6 szkoła podstawowa, chłopcy
11.30 – gimnazjum, dziewczynki
11.45 – gimnazjum, chłopcy
12.15 – Bieg Przedszkolaka (bieg z opiekunem)
Dekoracja poszczególnych kategorii zaraz po zakończeniu danego 
biegu (7 pierwszych zawodników).
12.00 – rozpoczęcie Festynu Podróżnika
13.00 – start 7. Zawodów w Terenowym Nordic Walking „Na Wulkan! 
Marsz!!!”
17.15 – zakończenie Festynu Podróżnika – wręczenie nagród – zalew 
złotoryjski
17.30 – oficjalne otwarcie 7. Biegu Szlakiem Wygasłych Wulkanów, 1. 
Ekstremalnego Triatlonu i Mistrzostw w Nocnym Płukaniu Złota – zalew 
złotoryjski
17.40 – start triathlonu
17.50 – start 1. serii Biegu Wulkanów – 7 km
18.05 – start 2. serii Biegu Wulkanów
18.20 – start 3. serii Biegu Wulkanów
21.00 – dekoracja najlepszych w triathlonie i w biegu na 7 km

NOC 25/26.06.2016 – SOBOTA/NIEDZIELA
21.30 – 7. Mistrzostwa w Nocnym Płukaniu Złota o Puchar Dyrektora 
Biegu Wulkanów

NIEDZIELA – 26.06.2016
10.00 – zdjęcia drużyn przed startem na tle okolicznościowej ścianki
10.20 – rozgrzewka – prowadzi instruktor fitness ŻANETA SZARATA
10.40 – START – Bieg Główny K+M – start falowy – dystans 13 km – 
miejsce: Rynek w Złotoryi
12:00 – pierwsi zawodnicy na mecie nad zalewem
14.00 – dekoracja najlepszych zawodników, dekoracja w Mistrzostwach 
w Nocnym Płukaniu Złota, zakończenie imprezy

Tegoroczny letni bieg będzie 
o wiele trudniejszy i bardziej 

wyjątkowy niż dotychczasowe. 
Swoje słabości będą pokonywali 
nie tylko biegacze z różnych za-
kątków naszego kraju, ale także 
mieszkańcy Niemiec, Anglii, Luk-
semburga i Ukrainy.
– Doświadczenia z lat poprzednich 
oraz wizyty na różnych eventach 
w Polsce i poza granicami kraju 
spowodowały, że jeszcze bardziej  
urozmaiciliśmy zawody, dorzucając 
kilka nowych przeszkód. Będzie np. 
tunel muzyczny, gdzie na długości 
700 metrów będzie ciemno, będą 
światła dyskotekowe i głośna mu-
zyka. W tym roku postanowiliśmy 
także puścić biegaczy przez dwa 
wodospady – mówi Mirosław Ko-
piński, organizator biegów. 
   Nowością i ogromnym wyzwa-
niem dla około 50 zgłoszonych bie-
gaczy będzie wulkaniczny triathlon 
ekstremalny (pływanie na 700 m, 

rower 15 km, bieg 7 km). W tym 
roku także po raz pierwszy oprócz 
głównego biegu na 13 kilometrów 
(niedziela) odbędzie się 7-kilome-
trowy bieg z przeszkodami.
– Ideą było rozszerzenie oferty dla 
różnego rodzaju biegaczy. Dosta-
waliśmy sygnały, że 13-kilometrów 
to za dużo, stąd krótsza trasa w 
sobotę. „Siódemka” będzie przebie-
gać w dużej mierze po trasie biegu 
głównego – mówi Kopiński.
   Nie tylko dorośli będą mierzyć się 
z przyszykowanymi utrudnieniami 
i sporym wysiłkiem fizycznym Na 
trasie, walcząc z przeszkodami, 
zmierzą się także dzieci, w tym 
przedszkolaki. Nie zabraknie także 
dodatkowych atrakcji, jak: zawo-
dy w terenowym nordic walking 
„Na Wulkan! Marsz!!!”, Festyn 
Podróżnika czy mistrzostwa w 
nocnym płukaniu złota o Puchar 
Dyrektora Biegu Wulkanów. 

(imp)

Serdecznie dziękujemy za pomoc w organizacji Ogólnopol-
skiego Płukania Złota Diabetyków: Urzędowi Miejskiemu 
w Złotoryi, Polskiemu Bractwu Kopaczy Złota, Złoto-
ryjskiemu Ośrodkowi Kultury i Rekreacji, Stowarzyszeniu 
Klub Abstynenta „Relaks” w Złotoryi, Powiatowej Stacji 
Sanitarno-Epidemiologicznej w Złotoryi i Urszuli Tomalak, 
Arturowi Grądek „Armed”, Przychodni Rejonowej w Zło-
toryi i pielęgniarkom: Janinie Kałuży, Annie Poniatowskiej, 
Annie Szura, Aptece Centrum Zdrowia w Złotoryi Krzysztof 
Ziubrak, Firmie Ubezpieczeniowej TUiR Warta Sylwia Sułek, 
Piekarni AiG Baran w Złotoryi, Towarzystwu Miłośników 
Ziemi Złotoryjskiej i Józefowi Banaszkowi, Centrum In-
formacji Turystycznej w Złotoryi, Skansenowi Górniczo-
Hutniczemu w Leszczynie, Zamkowi Grodziec, Rejonowemu 
Przedsiębiorstwu Komunalnemu w Złotoryi oraz wszystkim 
wolontariuszom z Koła Diabetyków w Złotoryi.

Zarząd Koła Diabetyków w Złotoryi

Kiedy Koło Diabetyków w 
Złotoryi połączy swoje siły 

z klubem Abstynenta „Relaks”, 
musi wyjść z tego bardzo udana 
impreza. Tym bardziej, jeśli doj-
dzie do tego piękna pogoda, grill i 
zawody sportowe. Sobotnią zaba-
wę część diabetyków rozpoczęła 
dzień wcześniej, kiedy do Złotoryi 
przyjechała grupa 30 osób ze 
Śląska. Zwiedzali najpiękniejsze 
zabytki Złotoryi, w tym Basztę 
Kowalską. Odwiedzili także sie-
dzibę TMZZ-tu, gdzie przedstawi-
ciel towarzystwa Józef Banaszek 
opowiedział historię Złotoryi. – 
Złotoryja bardzo nam się podoba 
i jesteśmy pod ogromnym wraże-

działu wojewódzkiego Polskiego 
Stowarzyszenia Diabetyków. 
   Jednak to niedziela była dniem, 
w którym bawiono się na całego. 
Oprócz diabetyków ucztował tak-
że klub „Relaks” w towarzystwie 
zaproszonych stowarzyszeń z in-
nych miejscowości (Eden Piecho-
wice, Odnowa Świerzawa, Arka 
Lubin, Ośrodek Leczenia Uza-
leżnień Miłków, Odnowa Lubań, 
Feniks Legnica, Arka Strzegom, 
Boberek Jelenia Góra). W trakcie 
spotkania przygotowano wiele 
atrakcji, takich jak gry w piłkę 
siatkową, bulle, golfa, a także 
wędkarstwo, bieg memoriałowy 
oraz płukanie złota. Wszystkie 
osoby biorące udział w płukaniu, 
zanim przystąpiły do działania, 
przeszły pod okiem członków 
PBKZ małe szkolenie. Najlepszy-
mi płukaczami wśród diabetyków 
w kategorii kobiet były: Bożena 
Rychta ze Złotoryi (1. miejsce), 
Irena Myrta z Dąbrowy Górniczej 
(2. miejsce) i Oliwa Kaczmarek ze 
Złotoryi (3. miejsce). W kategorii 
mężczyzn najlepszy okazał się 
Jarosław Abramowski ze Złotoryi, 
2. miejsce zajął Piotr Targowski z 
Dąbrowy Górniczej, 3. zaś Roman 
Patyński ze Złotoryi. Zatańczono 
także diabedance oraz przebada-
no ponad 100 osób na poziom 
glukozy. 
   Kiedy członkowie zlotu rodzin 
abstynenckich bawili się jeszcze 
nad zalewem, diabetycy udali się 
do skansenu w Leszczynie, gdzie 
wybijali monety i poznawali hi-
storię tego miejsca. W niedzielę 
odwiedzili także Zamek Grodziec. 
– Naszym gościom ze Śląska bar-
dzo podoba się Złotoryja, o której 
już dawno im opowiadaliśmy i 
którą bardzo chcieli zobaczyć. 
Podobnie zresztą jak impreza, 
którą planujemy zrobić ponownie 
w przyszłym roku – mówi Monika 
Kaczmarek, prezes złotoryjskiego 
koła. – Dzięki doskonałej współ-
pracy z klubem „Relaks” udało 
połączyć się dwie równoległe 
imprezy w jedną dużą, ze wspólną 
zabawą – dodaje.

(imp)

niem, jak tak stare miasto może 
wyglądać. Jest bardzo zadbane, 
czyste i kwieciste. Ma wspaniałą 
historię i tradycje, takie jak np. 
Wigilia w Rynku – powiedziała 
oczarowana Złotoryją Barbara 
Tometczak, prezes śląskiego od-
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Zainteresowanie galą zaskoczyło 
organizatorów – w sali przy 

Szkole Podstawowej nr 1 pojawiło 
się niemal tyle osób, ile podczas 
ubiegłorocznego spotkania autor-
skiego z Mariuszem Szczygłem. 
Akademia rozpoczęła się z kilkumi-
nutowym opóźnieniem, bo trzeba 

było dostawiać krzesła. Ale trudno 
sie też dziwić temu „najazdowi” 
na Złotoryję – w kończącym się 
właśnie roku szkolnym odbyło się 
w szkołach niemal całego powiatu 
29 konkursów, w których wzięło 
udział 584 uczniów. Wszystkie 
przeprowadzono pod auspicjami 

Powiatowego Ośrodka Dosko-
nalenia Nauczycieli. – Budująca 
jest frekwencja na dzisiejszej gali 
– mówił z uśmiechem Kazimierz 
Karst, dyrektor PODN. – Jest to 
też bardzo obiecujące na przy-
szłość, iż tak duża grupa uczniów i 
uczennic wzięła udział w konkur-
sach i znalazła wsparcie u swoich 
nauczycieli i rodziców. Świadczy 
to o tym, iż w naszym powiecie nie 
brakuje uczniów zdolnych, a wielu 
z nich godnie reprezentowało swoje 
szkoły w różnych konkursach na 
wyższych szczeblach. Jak mawiał 
Thomas Edison, „sukces przycho-
dzi do tych, którzy działają, a nie 
czekają” – dodał.
   Pomysł zorganizowania gali 
rodził się od 3 lat. Główną jej ideą 
było zaprezentowanie najbardziej 
uzdolnionych uczniów powiatu na 
szerszym forum. Gala miała dać 
impuls nauczycielom i rodzicom 
do mocniejszej pracy z utalento-
wanymi dziećmi i młodzieżą. „Ist-
nieje coś bardziej niespotykanego, 
coś o wiele lepszego niż zdolności. 
Jest to zdolność rozpoznawania 
zdolności” – ta myśl Elberta Hum-
barta przyświecała czwartkowemu 
spotkaniu w „jedynce”, a wczytać 
się w nią mogli wszyscy goście. – 
W każdym uczniu drzemie jakiś 
talent, jakieś zdolności, dlatego 
tak ważne jest nie tylko ich roz-
budzanie, ale też kompetentne 
wspieranie w rozwijaniu talentów i 
umiejętności – tłumaczył Karst.
   Konkursy zorganizowało 10 pla-
cówek szkolnych z pięciu gmin po-
wiatu złotoryjskiego (wszystkich 
poza Świerzawą). Ich dyrektorom 
oraz 38 nauczycielom, którzy za-
angażowali się w przygotowanie i 
przeprowadzenie imprez, podzię-
kowali dyrektor PODN i Wanda 
Grabos, wicestarosta powiatu. 
Ponad setka laureatów konkursów 
(ich listę publikujemy obok) otrzy-
mała nagrody książkowe.

(as)

Sypnęło talentami i laureatami
W czwartek mieliśmy w Złotoryi niecodzienne święto oświaty powiatu złotoryjskiego – w 
Domu Spotkań odbyła się I Powiatowa Gala Laureatów Konkursów Przedmiotowych. Gości 
nie brakowało.
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Sypnęło talentami i laureatami
POWIATOWY KONKURS RECYTATORSKI „SPOTKANIE Z POEZJĄ MARII 
KONOPNICKIEJ”
 Klasy I-II: 1. Amelia Łucka, 2. Julia  Florczak, 3. Aleksandra Kocyła i Nina Oleryk. 
 Klasy III-IV: 1. Maja Siwik, 2. Aleksandra Derlatka i Maja Hałas, 3. Anna Kopińska i 
Michalina Krawiec.
 Klasy V-VI: 1. Olimpia Tarnowska.

POWIATOWY KONKURS KRASOMÓWCZY „ZOSTAŃ PRZYJACIELEM 
KSIĄŻKI”
1. Zuzanna  Kostiuk, 2. Szymon Obolewicz, 3. Karolina Gacoń.

POWIATOWY KONKURS JĘZYKOWY „JAK CIĘ SŁYSZĄ, TAK CIĘ PISZĄ”
1. Amelia Stemplowska, Marta Kalityńska, Piotr Kacprzak, 2. Oliwia Krajewska, Joanna Wit, 
Miron   Kwiatkowski, 3. Angelika Przymys, Maja Turczyn, Karol Majdak.
POWIATOWY KONKURS HUMANISTYCZNY „ERUDYTA”
1. Mateusz Sobczyszyn, 2. Wiktoria Malińska, 3. Kaja Smagło.

POWIATOWY KONKURS PIĘKNEGO CZYTANIA
 Klasy I: 1. Jakub Zadwórny, 2. Agata Pawlus, 3. Oliver Jasionowicz.
 Klasy II: 1. Julia Hołówka, 2. Karolina Tylutka, 3. Łukasz Wicher.
 Klasy III: 1. Julia Biernacik, 2. Jakub Gozdalski, 3. Ada Zjawin.

POWIATOWY KONKURS NA PREZENTACJĘ KSIĄŻKI
 Klasy IV: 1. Amelia Palacz, 2. Hanna Jasińska, 3. Maja Klińska.
 Klasy V: 1. Milena Zakaszewska, 2. Mateusz Błaszczyk, 3. Hanna Kokot.
 Klasy VI: 1. Aleksandra Siudak, 2. Katarzyna Kliszcz, 3. Zofia Kondys.

POWIATOWY KONKURS ORTOGRAFICZNY DLA SZKÓŁ 
PODSTAWOWYCH
1. Miron Kwiatkowski, 2. Zofia Kondys, 3. Kornelia Zdziechowicz.

POWIATOWY KONKURS ORTOGRAFICZNY DLA SZKÓŁ 
GIMNAZJALNYCH
1. Wiktoria Malińska, 2. Piotr Cedro, 3. Dawid Brudniewicz.
POWIATOWY KONKURS ORTOGRAFICZNY DLA SZKÓŁ 
PONADGIMNAZJALNYCH
1. Aleksandra Leżoń, 2. Agata Szczerba, 3. Aleksandra Dybał.

POWIATOWY KONKURS ORTOGRAFICZNY DLA KLAS III
1. Anna Chrabąszcz, 2. Szymon Obolewicz, 3. Alicja Różnicka.

KONKURS OJCZYZNA-POLSZCZYZNA
1. Amelia Stemplowska, 2. Karol Majdak, 3. Kornelia Zdziechowicz.

POWIATOWY KONKURS PIOSENKI OBCOJĘZYCZNEJ
 Soliści klas 1-3 szkół podstawowych: 2. Aleksandra Ptak, 3. Gabriela Browolejt.
 Zespoły klas 1-3: 3. Hanna Bartosz, Emilia Letkiewicz, Iga Hajdun.
 Soliści klas 4-6 szkół podstawowych: 1. Maja Hałas, 2. Tymon Kot, Zuzanna Wasilewicz, 
3. Marta Kalityńska.
 Soliści 1-3 gimnazjum: 1. Wiktoria Tur, 2. Wiktoria Iwanowska i Maja Woźniak, 3. Julia 
Mazur.

PRZEDMIOTOWY KONKURS Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO 
„I LOVE ENGLISH”
1. Dawid Sobolewski, 2. Oliwia Kazimierczyk, 3. Miron Kwiatkowski.

PRZEDMIOTOWY KONKURS Z JĘZYKA NIEMIECKIEGO 
„ICH LIEBE DEUTSCH”
1. Marcelina Matuszak, 2. Błażej Szczygielski, 3. Agata Marmuszewska.
POWIATOWY KONKURS JĘZYKA NIEMIECKIEGO DLA SZKÓŁ 
GIMNAZJALNYCH
1. Sara Fedorowcz, 2. Elena Majcher, 3. Dawid Szkolnik.

POWIATOWY KONKURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO DLA SZKÓŁ 
GIMNAZJALNYCH
1. Bernadeta Bartczak, 2. Filip Croijmans, 3. Alicja Papińska.

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY „MISTRZ TABLICZKI 
MNOŻENIA”
 Klasy IV: 1. Szymon Kramek, 2. Natalia Bigo, 3. Maksymilian Kwaczeniuk.
 Klasy V: 1. Dominik Szymków, 2. Małgorzata Sałamaj, 3. Dawid Motyl.
 Klasy VI: 1. Amelia Stemplowska, 2. Błażej Szczygielski, 3. Szymon Sej.

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIÓW KLAS III SZKÓŁ 
PODSTAWOWYCH
1. Michał Kurowski, 2. Erwin Sarczyński, Szymon Obolewicz, 3. Mateusz Węgierek.

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY DLA SZKÓŁ 
PODSTAWOWYCH
 Klasy IV: 1. Mateusz Grzywa, 2. Dominik Sarul, 3. Maciej Krawczyk.
 Klasy V: 1. Małgorzata Sałamaj, 2. Maksymilian Świerkowski, 3. Patryk Ptasznik.
 Klasy VI: 1. Michał Wiśniewski, 2. Maksymilian Masek, 3. Dawid Sobolewski.

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY DLA SZKÓŁ 
GIMNAZJALNYCH 
 Klasy I: 1. Miłosz Chojecki, 2. Jeremiasz Łodyga, 3. Agata Jamróz.
 Klasy II: 1. Jarosław Sowa, 2. Szymon Malec, 3. Sara Knapik.
 Klasy III: 1. Kaja Miśkiewicz, 2. Tomasz Hupental, 3. Małgorzata Baran.

POWIATOWY KONKURS PRZYRODNICZY DLA SZKÓŁ GIMNAZJALNYCH
 Kategoria drużynowa: 1. Gimnazjum w Zagrodnie, 2. Gimnazjum Dwujęzyczne w Złotoryi, 
3. Gimnazjum w Pielgrzymce.
 Kategoria indywidualna: 1. Monika Rudnik, 2. Konrad Tkaczyk, 3. Michał Choczaj.

POWIATOWY KONKURS MITOLOGICZNY DLA SZKÓŁ GIMNAZJALNYCH
1. Julia Żądło, 2. Monika Rudnik, 3. Maja Woźniak i Maja Kramarz.

POWIATOWY KONKURS HISTORYCZNY DLA SZKÓŁ GIMNAZJALNYCH
1. Kacper Borawski i Sara Knapik, 2. Michał Olechno i Radosław Skucha, 3. Daria Nowa-
kowska.

POWIATOWY KONKURS WIEDZY „OMNIBUS”
 Klasy IV: 1. Szymon Kramek, 2. Mateusz Klejszta, 3. Alicja Kwiecińska.
 Klasy V: 1. Karol Majdak, 2. Milena Zakaszewska, 3. Nikola Milińska.
 Klasy VI: 1. Filip Szymczyk, 2. Michał Wiśniewski, 3. Michał Słowik.

POWIATOWY KONKURS PLASTYCZNY „MOJA ULUBIONA KSIĄŻKA”
 Kategoria wiekowa 5 lat: 1. Kamila Wysoczańska, 2. Zuzanna Nowakowska i Amelia 
Wątor, 3. Zuzanna Molenda i Zuzanna Łukasiewicz; wyróżnienie: Stanisław Gołaszewski i 
Angelika Hawryszków.
 6 lat: 1. Zuzanna Kapral, 2. Wiktoria Juszczak, 3. Weronika Zimna.

POWIATOWY KONKURS MŁODYCH TALENTÓW
1. Agata Stryczek, 2. Maja Kramarz, Maja Woźniak i Karolina Termena, 3. Kacper Chmie-
lowski i Gracjan Szumiński.
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
I NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa nie-
zabudowana (działka nr 123/7 o pow. 0,0467 ha) położona w 
obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii Konopnickiej. Działka 
ma kształt prostokąta, teren płaski nieutwardzony. Wzdłuż ulicy 
biegnie chodnik. Wzdłuż granicy zachodniej (przy boisku) biegnie 
mała skarpa. 
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej, nieczynny 
ciepłociąg oraz sieć telekomunikacyjna. Na granicy zachodniej 
przebiega sieć energetyczna. 
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/7 zobowiązuje się udostępnić 
działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia inspekcji ich 
stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a także konserwacji 
i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubaturowej 
konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na koszt na-
bywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/7, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurbanizo-
wane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-

strzennego miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr 
XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 
31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. 
Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MW/U – zespoły za-
budowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto (268 292,68 zł netto plus 
61 707,32 zł – 23%VAT).
Wadium: 33 000 zł do 14 lipca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł. 
Termin przetargu: 19 lipca 2016 r., godz. 10.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% 
ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek 
złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości 
przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeństwo 
w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 
pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 19 lipca 2016 r. w Urzędzie Miejskim 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprze-
kraczalnym terminie do dnia 14.07.2016 r. przelewem na konto 
Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank Spółdzielczy w 

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
I NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa nie-
zabudowana (działka nr 123/8 o pow. 0,0473 ha) położona w 
obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii Konopnickiej. Działka 
ma kształt prostokąta, teren płaski nieutwardzony. Wzdłuż ulicy 
biegnie chodnik. Wzdłuż granicy zachodniej (przy boisku) biegnie 
mała skarpa. 
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieć 
telekomunikacyjna. Na granicy zachodniej przebiega sieć ener-
getyczna. Każdoczesny właściciel dz. nr 123/8 zobowiązuje się 
udostępnić działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia 
inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a także 
konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubaturowej 
konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na koszt na-
bywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/8, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurbanizo-
wane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej 

nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. 
z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. 
Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MW/U – zespoły za-
budowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 340 000 zł brutto (276 422,76 zł netto plus 
63 577,24 zł – 23% VAT).
Wadium: 34 000 zł do 14 lipca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3400 zł.
Termin przetargu: 19 lipca 2016 r., godz. 10.30.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% 
ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek 
złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości 
przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeństwo 
w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 
pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 19 lipca 2016 r. w Urzędzie Miejskim 
w Złotoryi, l. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprze-
kraczalnym terminie do dnia 14.07.2016 r. przelewem na konto 
Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank Spółdzielczy w 
Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-0050. 

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
I NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa nie-
zabudowana (działka nr 123/9 o pow. 0,0468 ha) położona w 
obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii Konopnickiej. Działka 
ma kształt prostokąta, teren płaski nieutwardzony. Wzdłuż ulicy 
biegnie chodnik. Wzdłuż granicy zachodniej (przy boisku) i 
granicy południowej biegnie mała skarpa.
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieć 
telekomunikacyjna i gazowa. Na granicy zachodniej przebiega 
sieć energetyczna. 
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/9 zobowiązuje się udostępnić 
działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia inspekcji ich 
stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a także konserwacji 
i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubaturowej 
konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na koszt 
nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/9, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurbani-
zowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej 

nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. 
z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. 
Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MW/U – zespoły 
zabudowy mieszkalno-usługowej.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto (268 292,68 zł netto plus 
61 707,32 zł – 23% VAT).
Wadium: 33 000 zł do 14 lipca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł.
Termin przetargu: 19 lipca 2016 r., godz. 11.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% 
ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek 
złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości 
przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeństwo 
w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 
pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 19 lipca 2016 r. w Urzędzie Miej-
skim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprze-
kraczalnym terminie do dnia 14.07.2016 r. przelewem na konto 
Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank Spółdzielczy w 
Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 

Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: do-
wód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące 
osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne pełnomocnictwo 
w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet 
ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium 
ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia 
umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia 
przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, 
koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty 
sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub 
pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze w 
godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz  Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: do-
wód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące 
osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne pełnomocnictwo 
w formie aktu notarialnego.
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uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy 
sprzedaży w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
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Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub 
pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze w 
godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

pieniężnych na ww. konto.
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet 
ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium 
ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia 
umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej, jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzy-
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oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze 
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Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub 
pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze w 
godz. 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski



 NR 25 (936)  STR. 11

Gimnazjum 
im. Valentina Trozendorfa 

w Złotoryi
zaprasza absolwentów szkół podstawowych 

do EDUKACYJNEJ PODRÓŻY.
 Nowa jakość pracy  Sprawdzone i skuteczne 

metody nauczania  Przyjazne grono pedagogiczne 
 Wspólne wyzwania

Nauczymy Cię skutecznie zarządzać wiedzą i umiejętnościami.
Dołącz do nas!

Duma rozpiera, 
brat niedowierza 
W marcu i kwietniu w Szkole Podstawowej nr 1 w Złotoryi 
odbyły się dwie ogólnopolskie olimpiady z języka angiel-
skiego. Placówka właśnie poznała wyniki – jedna z uczen-
nic „jedynki” znalazła się na podium!

G i m n a z j u m 
im. Valentina Trozendorfa w Złotoryi 

59-500 Złotoryja, ul. Wilcza 41, tel. 76 878 08 77 
www.gimnazjum.zlotoryja.pl  

e-mail: gimnazjum@zlotoryja.pl 
 

 

 

Dlaczego do nas? 
 

Możesz otrzymać stypendium  za wyniki w nauce:  
o 100-200 zł miesięcznie dla 4-6 uczniów klas I, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas II, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas III. 
 

Mamy mało liczne klasy – 17-24 osób. 
Tworzymy: 
o jedyną w powiecie klasę sportową: 10 godzin wychowania fizycznego (siatkówka i lekka 

atletyka), 
o klasę matematyczno-przyrodniczą ze zwiększoną liczbą godzin matematyki 

i przedmiotów przyrodniczych, 
o klasę językową ze zwiększoną liczbą godzin języka angielskiego i niemieckiego (2 grupy) 

– certyfikat DSDI. 
Dysponujemy świetną bazą: 
o hala sportowa „Tęcza”, 
o kompleks boisk orlik, 
o pracownie multimedialne z tablicami  interaktywnymi, 
o pracownie informatyczne, 
o świetlica, sala terapeutyczna, sklepik. 
 

Pracują u nas wykwalifikowani, doświadczeni nauczyciele. 
Współpracujemy z wykładowcami z uczelni wyższych. 
Prowadzimy zajęcia dodatkowe z prawie wszystkich przedmiotów. 
Realizujemy projekty z bogatą ofertą zajęć (wycieczki, lekcje muzealne, eksperymenty…).  
Rozpoczynamy realizację projektu rozwijającego przedsiębiorczość (start-up) i umiejętność 
programowania (Liga Niezwykłych Umysłów). 

 

Jak zostać uczniem naszej szkoły? 
 

o Złóż wniosek o przyjęcie: do 23 czerwca 2016 r.  
(do pobrania w sekretariacie i na stronie internetowej). 

o Złóż kopię świadectwa ukończenia szkoły i kopię zaświadczenia o wyniku sprawdzianu 
po klasie szóstej: od 24 do 28 czerwca 2016 r. 

o Potwierdź wolę przyjęcia, składając oryginały dokumentów: od 18 do 19 lipca 2016 r. 
o Sprawdź listę uczniów przyjętych do gimnazjum – 20  lipca 2016 r. 
 

Na stronie internetowej naszej szkoły w zakładce „Rekrutacja” znajduje się  
informator na rok szkolny 2016/2017 oraz wniosek o przyjęcie do klasy pierwszej. 
 

Z A P R A S Z A M Y ! 

G i m n a z j u m 
im. Valentina Trozendorfa w Złotoryi 

59-500 Złotoryja, ul. Wilcza 41, tel. 76 8780877 
www.gimnazjum.zlotoryja.pl 

e-mail: gimnazjum@zlotoryja.pl 
 

 
 

Dlaczego do nas? 
 

Możesz otrzymać stypendium  za wyniki w nauce:  
o 100-200 zł miesięcznie dla 4-6 uczniów klas I, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas II, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas III. 
 

Mamy mało liczne klasy: 17-24 osób. 
Tworzymy: 
o Jedyną w powiecie klasę sportową: 10 godzin wychowania fizycznego: siatkówka i lekka 

atletyka 
o klasę matematyczno-przyrodniczą ze zwiększoną liczbą godzin matematyki 

i przedmiotów przyrodniczych, 
o klasę językową ze zwiększoną liczbą godzin języka angielskiego i niemieckiego (2 grupy) 

- certyfikat DSDI. 
Dysponujemy świetną bazą: 
o hala sportowa „Tęcza”, 
o kompleks boisk „Orlik”, 
o pracownie multimedialne z tablicami  interaktywnymi, 
o pracownie informatyczne, 
o świetlica, sala terapeutyczna, sklepik 
 

Pracują u nas wykwalifikowani, doświadczeni nauczyciele. 
Współpracujemy z wykładowcami z uczelni wyższych. 
Prowadzimy zajęcia dodatkowe z prawie wszystkich przedmiotów. 
Realizujemy projekty z bogatą ofertą zajęć (wycieczki, lekcje muzealne, eksperymenty…).  
Rozpoczynamy realizację projektu StartUp. 

 

Jak zostać uczniem naszej szkoły? 
 

o Złóż wniosek o przyjęcie: od 1 do 23 czerwca 2016 r.  
(do pobrania w sekretariacie i na stronie internetowej), 

o Złóż kopię świadectwa ukończenia szkoły i kopię zaświadczenia o wyniku sprawdzianu 
po klasie szóstej: od 24 do 28 czerwca 2016 r., 

o Potwierdź wolę przyjęcia, składając oryginały dokumentów: od 18 do 19 lipca 2016 r., 
o Sprawdź listę uczniów przyjętych do gimnazjum – 20  lipca 2016 r. 
 

Na stronie internetowej naszej szkoły w zakładce „Rekrutacja” znajduje się  
informator na rok szkolny 2016/2017 oraz wniosek o przyjęcie do klasy pierwszej. 
 
 

Z A P R A S Z A M Y ! 

  G i m n a z j u m 
im. Valentina Trozendorfa w Złotoryi 

59-500 Złotoryja, ul. Wilcza 41, tel. 76 878 08 77 
www.gimnazjum.zlotoryja.pl  

e-mail: gimnazjum@zlotoryja.pl 
 

 

 

Dlaczego do nas? 
 
Możesz otrzymać stypendium  za wyniki w nauce:  
o 100-200 zł miesięcznie dla 4-6 uczniów klas I, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas II, 
o 100-200 zł miesięcznie dla 3-4 uczniów  klas III. 
 
Mamy mało liczne klasy – 17-24 osób. 
Tworzymy: 
o jedyną w powiecie klasę sportową: 10 godzin wychowania fizycznego  

(siatkówka i lekka atletyka), 
o klasę matematyczno-przyrodniczą ze zwiększoną liczbą godzin matematyki  

i przedmiotów przyrodniczych, 
o klasę językową ze zwiększoną liczbą godzin języka angielskiego i niemieckiego  

(2 grupy) – certyfikat DSDI. 
Dysponujemy świetną bazą: 
o hala sportowa „Tęcza”, 
o kompleks boisk orlik, 
o pracownie multimedialne z tablicami  interaktywnymi, 
o pracownie informatyczne, 
o świetlica, sala terapeutyczna, sklepik. 
 
Pracują u nas wykwalifikowani, doświadczeni nauczyciele. 
Współpracujemy z wykładowcami z uczelni wyższych. 
Prowadzimy zajęcia dodatkowe z prawie wszystkich przedmiotów. 
Realizujemy projekty z bogatą ofertą zajęć (wycieczki, lekcje muzealne, eksperymenty…).  
Rozpoczynamy realizację projektu rozwijającego przedsiębiorczość (start-up)  
i umiejętność programowania (Liga Niezwykłych Umysłów). 

 
Jak zostać uczniem naszej szkoły? 
 
o Złóż wniosek o przyjęcie: do 23 czerwca 2016 r.  

(do pobrania w sekretariacie i na stronie internetowej). 
o Złóż kopię świadectwa ukończenia szkoły i kopię zaświadczenia o wyniku sprawdzianu  

po klasie szóstej: od 24 do 28 czerwca 2016 r. 
o Potwierdź wolę przyjęcia, składając oryginały dokumentów: od 18 do 19 lipca 2016 r. 
o Sprawdź listę uczniów przyjętych do gimnazjum – 20  lipca 2016 r. 
 
Na stronie internetowej naszej szkoły w zakładce „Rekrutacja” znajduje się  
informator na rok szkolny 2016/2017 oraz wniosek o przyjęcie do klasy pierwszej. 

 

Do olimpiady Olimpusek przy-
stąpiło 16 uczniów z klas 

drugich i 5 z klas trzecich. Z kolei 
w olimpiadzie Olimpus dla klas 
4-6 wzięło udział 13 czwarto-
klasistów. Wśród uczniów klas 
drugich najlepsza okazała Julia 
Hołówka, która na 210 możliwych 
do zdobycia punktów uzyskała 203 
i tym samym zajęła 3. miejsce w 
kraju. – Bardzo się cieszę. Długo 

się przygotowywałam, ale było 
warto. Zadania nie były trudne. 
Wręcz przeciwnie, były bardzo 
łatwe. Na pewno wezmę udział w 
konkursie w przyszłym roku – za-
pewnia Julia. 
   Niezłym wynikiem mogą też 
pochwalić się jej rówieśnicy: Mi-
chał Mojżesz zajął 11. miejsce w 
kraju, Natalia Jaźwa uplasowała 
się na miejscu 13., Kacper Lorek 
zdobył 14. miejsce. Warto dodać, 
że wszystkich uczestników kon-
kursu było grubo ponad 5 tys., 
tym większy jest sukces uczniów 
złotoryjskiej „jedynki”. 
   Wśród trzecioklasistów najlepiej 
zaprezentował się Szymon Obole-
wicz, który uzyskał 190 punktów 
(na 210 możliwych) i zajął 7. 
miejsce w kraju (na 4316 startu-
jących). – Kilka dni temu wiele 

się zdarzyło, bo dowiedziałem 
się, że jestem 7. w Polsce z języka 
angielskiego. Z tego powodu ciągle 
się cieszę. Jakby było mi mało, do-
wiedziałem się, że jestem mistrzem 
języka angielskiego wśród klas 3 w 
szkolnym konkursie językowym. 
Moją mamę rozpiera duma, a 
mój brat niedowierza – opowiada 
Szymon. 
   Natomiast w klasach IV najlepsze 

z języka angielskiego (na ponad 3 
tys. uczestników z całego kraju) 
okazały się: Magdalena Łopato 
(25. miejsce w Polsce), Natalia 
Bigo (26 m.) oraz Maja Hałas 
(27 m.). – Olimpiada pozwoliła 
uczestnikom nie tylko sprawdzić 
swoje wiadomości i umiejętności 
z języka angielskiego. Sukces, jaki 
odnieśli uczniowie, zachęcił ich do 
jeszcze bardziej wytężonej pracy i 
pogłębiania wiedzy – twierdzi dy-
rektorka szkoły Bożena Kraska.
– Uważam, że warto brać udział w 
takich konkursach, bo można coś 
osiągnąć. Dla mnie jest to superwy-
czyn i życzę innym tego samego. 
Takie konkursy polecam wszyst-
kim. Wystarczy uczyć się pilnie i 
ćwiczyć w domu język angielski. 
Każdy może zostać najlepszy – 
dodaje Szymon Obolewicz.

(ask)

Od lewej: Maja Hałas, Magdalena Łopato, Natalia Bigo

Od lewej: Szymon Obolewicz, Michał Mojżesz, Kacper Lorek, Julia 
Hołówka, Natalia Jaźwa
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Uwaga czytelnicy!

W okresie wakacyjnym, 
tj. od 27 czerwca do 31 sierpnia,

Miejska Biblioteka Publiczna w Z³otoryi czynna:
poniedzia³ek – 9.00-17.00

wtorek – 9.00-16.00
œroda –  praca wewnêtrzna

czwartek – 9.00-17.00
pi¹tek – 9.00-16.00
sobota – nieczynne

REJONOWE PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNALNE
SP. Z O.O. W ZŁOTORYI

poszukuje pracownika na stanowisko:
SPECJALISTY DS. TECHNICZNYCH
Opis stanowiska:
- opracowywanie specyfi kacji istotnych warunków zamówień publicz-
nych,
- opiniowanie dokumentacji koncepcyjno-programowej oraz projektów 
budowlanych,
- uczestnictwo w procedurach przetargowych,
- wsparcie w opracowywaniu szczegółowego zakresu oraz elementów 
programów funkcjonalno-użytkowych dla inwestycji współfi nansowa-
nych ze środków Unii Europejskiej,
- sporządzanie raportów i analiz rynku dostawców,
- współpraca w zakresie planowania potrzeb zakupowych oraz kre-
owania, uzgadniania i realizacji strategii zakupowych w Spółce,
- prowadzenie negocjacji i ustalanie warunków zakupu usług oraz 
materiałów technicznych,
- zarządzanie dostawcami w obszarze danej grupy produktowej, w tym 
cykliczne przeglądy i aktualizacja umów ramowych, kontrola wykonania 
zobowiązań umownych oraz procedury eskalacji, w celu zapewnienia 
efektywności łańcucha dostaw.

Wymagania:
- wykształcenie wyższe techniczne w kierunku inżynieria sanitarna,
- bardzo dobra znajomość Ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę 
i odbiorze ścieków oraz Prawa Budowlanego,
- wiedza z zakresu zamówień publicznych,
- mile widziane posiadanie uprawnień do pełnienia samodzielnej 
funkcji w budownictwie o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci 
wodno-kanalizacyjnej,
- dodatkowym atutem będzie doświadczenie przy realizacji inwestycji 
współfi nansowanej w ramach POIiŚ,
- samodzielność i odpowiedzialność, zdolność do obiektywnej i ana-
litycznej oceny sytuacji,
- komunikatywność, umiejętność podejmowania decyzji, bardzo dobra 
organizacja pracy, umiejętność zarządzania,
- niekaralność za przestępstwo popełnione umyślnie,
- bardzo dobra znajomość obsługi komputera,
- prawo jazdy kat. B.

Oferujemy:
- ciekawą pracę, dającą możliwości rozwoju zawodowego,
- atrakcyjne wynagrodzenie odpowiadające posiadanym umiejętno-
ściom i doświadczeniu,
- stabilne warunki zatrudnienia,
- możliwość zdobycia nowych umiejętności i doświadczenia,
- szeroki pakiet socjalny.

Forma kontaktu
Wymagane dokumenty aplikacyjne, tj: list motywacyjny, szczegółowe 
CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej), 
kopie dokumentów potwierdzających wykształcenie i kwalifi kacje 
zawodowe oraz oświadczenie o niekaralności, o pełnej zdolności do 
czynności prawnych i korzystaniu z pełni praw publicznych należy 
składać w formie elektronicznej na adres kadry@rpk.pl lub w siedzibie 
Spółki w Złotoryi, al. Miła 2, pok. nr 6. Termin składania ofert: do dnia 
7 lipca 2016 r. 
Zastrzegamy sobie możliwość kontaktu wyłącznie z wybranymi kan-
dydatami.

Przez 25 lat z rakietą 
w ręku
W sobotę na kortach przy 
ul. Marii Konopnickiej 
Złotoryjskie Towarzystwo 
Tenisowe świętowało swoje 
25-lecie.

Była to wyjątkowa okazja do 
spotkania się w gronie zna-

jomych, ale i wyróżnienia wielu 
osób związanych z tą popularną 
w naszym mieście dyscypliną 
sportową. W swoim oficjalnym 
wystąpieniu prezes klubu Jarosław 
Roś opowiedział zebranym histo-
rię złotoryjskiego tenisa i przypo-
mniał największe sukcesy naszych 
tenisistów. Ważnym momentem 
spotkania było wręczenie odznak 
Polskiego Związku Tenisowego za 
szczególne zasługi i wkład w roz-
wój tej pięknej dyscypliny sportu, 
otrzymali je: Tadeusz Kuczyński, 
Jacek Kuczyński i Mieczysław 
Pluta (złote odznaki); Adam Tatko 
i Jarosław Roś (srebrne odznaki); 
Adam Zdaniuk, Stanisław Kubicz, 
Witold Kuczyński, Andrzej Masz-
czak, Janusz Mileszko, Zbigniew 
Mularczyk, Janusz Prus i Stefania 
Czaja (brązowe odznaki).
   Aby uczcić jubileusz, burmistrz 
Robert Pawłowski wraz z Ta-
deuszem Kuczyńskim odsłonili 
pamiątkową tablicę. – Złotoryj-
skie Towarzystwo Tenisowe to 
jest marka znana w całej Polsce, 
którą tworzą konkretni ludzie. I 
tym osobom, które przyczyniły 
się do tego, że jest to solidny 

znak naszego miasta, chciałbym 
podziękować. Patrząc na osią-
gnięcia, jestem dumny z naszych 
zawodników i z tego, ze złotoryj-
ski tenis stoi na bardzo wysokim 
poziomie – gratulował burmistrz 
Pawłowski, wręczając na ręce pre-
zesa towarzystwa symbolicznego 
glinianego aniołka.

   Część oficjalną spotkania za-
kończył występ członków grupy 
tanecznej Streed Dance Academy 
oraz pokaz umiejętności teniso-
wych zawodników wszystkich 
grup wiekowych. Następnie ze-
brani zostali zaproszeni do wspól-
nej zabawy.

(imp) 

Odsłonięcia pamiątkowej tablicy dokonali nestor złotoryjskiego tenisa 
Tadeusz Kuczyński i burmistrz Robert Pawłowski

Od lewej: Janusz Mileszko, Edyta Mularczyk, Adam Zdaniuk, Andrzej 
Maszczak i Witold Kuczyński

Najmłodsi zawodnicy ZTT
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Uwaga czytelnicy!

W okresie wakacyjnym, 
tj. od 27 czerwca do 31 sierpnia,

Miejska Biblioteka Publiczna w Z³otoryi czynna:
poniedzia³ek – 9.00-17.00

wtorek – 9.00-16.00
œroda –  praca wewnêtrzna

czwartek – 9.00-17.00
pi¹tek – 9.00-16.00
sobota – nieczynne

REJONOWE PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNALNE
SP. Z O.O. W ZŁOTORYI

poszukuje pracownika na stanowisko:
SPECJALISTY DS. TECHNICZNYCH
Opis stanowiska:
- opracowywanie specyfi kacji istotnych warunków zamówień publicz-
nych,
- opiniowanie dokumentacji koncepcyjno-programowej oraz projektów 
budowlanych,
- uczestnictwo w procedurach przetargowych,
- wsparcie w opracowywaniu szczegółowego zakresu oraz elementów 
programów funkcjonalno-użytkowych dla inwestycji współfi nansowa-
nych ze środków Unii Europejskiej,
- sporządzanie raportów i analiz rynku dostawców,
- współpraca w zakresie planowania potrzeb zakupowych oraz kre-
owania, uzgadniania i realizacji strategii zakupowych w Spółce,
- prowadzenie negocjacji i ustalanie warunków zakupu usług oraz 
materiałów technicznych,
- zarządzanie dostawcami w obszarze danej grupy produktowej, w tym 
cykliczne przeglądy i aktualizacja umów ramowych, kontrola wykonania 
zobowiązań umownych oraz procedury eskalacji, w celu zapewnienia 
efektywności łańcucha dostaw.

Wymagania:
- wykształcenie wyższe techniczne w kierunku inżynieria sanitarna,
- bardzo dobra znajomość Ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę 
i odbiorze ścieków oraz Prawa Budowlanego,
- wiedza z zakresu zamówień publicznych,
- mile widziane posiadanie uprawnień do pełnienia samodzielnej 
funkcji w budownictwie o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci 
wodno-kanalizacyjnej,
- dodatkowym atutem będzie doświadczenie przy realizacji inwestycji 
współfi nansowanej w ramach POIiŚ,
- samodzielność i odpowiedzialność, zdolność do obiektywnej i ana-
litycznej oceny sytuacji,
- komunikatywność, umiejętność podejmowania decyzji, bardzo dobra 
organizacja pracy, umiejętność zarządzania,
- niekaralność za przestępstwo popełnione umyślnie,
- bardzo dobra znajomość obsługi komputera,
- prawo jazdy kat. B.

Oferujemy:
- ciekawą pracę, dającą możliwości rozwoju zawodowego,
- atrakcyjne wynagrodzenie odpowiadające posiadanym umiejętno-
ściom i doświadczeniu,
- stabilne warunki zatrudnienia,
- możliwość zdobycia nowych umiejętności i doświadczenia,
- szeroki pakiet socjalny.

Forma kontaktu
Wymagane dokumenty aplikacyjne, tj: list motywacyjny, szczegółowe 
CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej), 
kopie dokumentów potwierdzających wykształcenie i kwalifi kacje 
zawodowe oraz oświadczenie o niekaralności, o pełnej zdolności do 
czynności prawnych i korzystaniu z pełni praw publicznych należy 
składać w formie elektronicznej na adres kadry@rpk.pl lub w siedzibie 
Spółki w Złotoryi, al. Miła 2, pok. nr 6. Termin składania ofert: do dnia 
7 lipca 2016 r. 
Zastrzegamy sobie możliwość kontaktu wyłącznie z wybranymi kan-
dydatami.

Przez 25 lat z rakietą 
w ręku
W sobotę na kortach przy 
ul. Marii Konopnickiej 
Złotoryjskie Towarzystwo 
Tenisowe świętowało swoje 
25-lecie.

Była to wyjątkowa okazja do 
spotkania się w gronie zna-

jomych, ale i wyróżnienia wielu 
osób związanych z tą popularną 
w naszym mieście dyscypliną 
sportową. W swoim oficjalnym 
wystąpieniu prezes klubu Jarosław 
Roś opowiedział zebranym histo-
rię złotoryjskiego tenisa i przypo-
mniał największe sukcesy naszych 
tenisistów. Ważnym momentem 
spotkania było wręczenie odznak 
Polskiego Związku Tenisowego za 
szczególne zasługi i wkład w roz-
wój tej pięknej dyscypliny sportu, 
otrzymali je: Tadeusz Kuczyński, 
Jacek Kuczyński i Mieczysław 
Pluta (złote odznaki); Adam Tatko 
i Jarosław Roś (srebrne odznaki); 
Adam Zdaniuk, Stanisław Kubicz, 
Witold Kuczyński, Andrzej Masz-
czak, Janusz Mileszko, Zbigniew 
Mularczyk, Janusz Prus i Stefania 
Czaja (brązowe odznaki).
   Aby uczcić jubileusz, burmistrz 
Robert Pawłowski wraz z Ta-
deuszem Kuczyńskim odsłonili 
pamiątkową tablicę. – Złotoryj-
skie Towarzystwo Tenisowe to 
jest marka znana w całej Polsce, 
którą tworzą konkretni ludzie. I 
tym osobom, które przyczyniły 
się do tego, że jest to solidny 

znak naszego miasta, chciałbym 
podziękować. Patrząc na osią-
gnięcia, jestem dumny z naszych 
zawodników i z tego, ze złotoryj-
ski tenis stoi na bardzo wysokim 
poziomie – gratulował burmistrz 
Pawłowski, wręczając na ręce pre-
zesa towarzystwa symbolicznego 
glinianego aniołka.

   Część oficjalną spotkania za-
kończył występ członków grupy 
tanecznej Streed Dance Academy 
oraz pokaz umiejętności teniso-
wych zawodników wszystkich 
grup wiekowych. Następnie ze-
brani zostali zaproszeni do wspól-
nej zabawy.

(imp) 

Odsłonięcia pamiątkowej tablicy dokonali nestor złotoryjskiego tenisa 
Tadeusz Kuczyński i burmistrz Robert Pawłowski

Od lewej: Janusz Mileszko, Edyta Mularczyk, Adam Zdaniuk, Andrzej 
Maszczak i Witold Kuczyński
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REPERTUAR

 

 

LATO w mieście 
Zapraszamy dzieci od 6 do 12 lat 

od 12.07 do 11.08 
od wtorku do czwartku  
w godz. 10.00-14.00. 

 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 
Świetlica Terapeutyczna – II p. – wejście od ul. Żeromskiego 

 
Gry, zabawy, rebusy, quizy, zajęcia plastyczne – 

spędzanie czasu wolnego  
na świeżym powietrzu. 

2016 

Œwi¹teczne dy¿ury
 26 czerwca czynna apteka „Zdrój”, ul. Kaczawska 7, tel. 76 878 40 25.

 WOJOWNICZE  ŻÓŁWIE NIJNA: WYJŚCIE Z CIENIA
Oparta na popularnej serii o wojowniczych żółwiach ninja 
kontynuacja wielkiego przeboju kinowego (485 milionów 
dolarów) z 2014 r. I tym razem czterech wojowniczych 
śmiałków stanie w obronie zagrożonego miasta. Donatello, 
Michelangelo, Raphael i Splinter będą musieli zmierzyć 
się z niebezpieczeństwem, o jakim nawet nie śnili. W ob-
sadzie ponownie zobaczymy aktorów znanych z pierwszej 
części filmu: Magan Fox, Will Arnet oraz top modelkę 
Alessandrę Ambrosio; w filmie pojawia się także trzy-
krotnie nominowana do Oscara Laura Linney. Producenci 
powierzyli rolę reżysera zaledwie 32-letniemu Dave’owi 
Greenowi, prywatnie wielkiemu fanowi Wojowniczych 
Żółwi Ninja. Właśnie miłość do Żółwi Ninja sprawiła, że 
włożył w ten film całe serce i dokładnie wiedział, czego 
oczekują fani.
Rok produkcji: 2016. Premiera kinowa: 1 czerwca 
2016.
Gatunek: sci-fi. Kraj produkcji: USA. Reżyseria: Dave Green.
Dni i godziny grania:
 24.06, godz. 16.00 3D  25.06, godz. 14.00 2D i 16.00 3D
 26.06, godz. 14.00 3D i 16.00 2D  27.06, godz. 16.00 3D  28.06 godz. 16.00 3D

 ZANIM SIĘ POJAWIŁEŚ
Louisa „Lou” Clark (Emilia Clarke) mieszka w niewielkim 
angielskim miasteczku i nie wie jeszcze, co zrobić ze swoim 
życiem. Ekscentryczna 26-latka próbuje sił w wielu dzie-
dzinach, by pomóc swej rodzinie związać koniec z końcem. 
Zostaje opiekunką Willa Traynora (Sam Claflin), młodego, 
bogatego bankiera, którego losy całkowicie zmieniły się na 
skutek tragicznego zdarzenia sprzed dwóch lat. Niegdyś 
pełen energii, dziś cyniczny do szpiku kości Will wyzbył się 
już wszelkiej nadziei na szczęście. Dziewczyna postanawia 
pokazać mu, że jest jeszcze inna droga...
Rok produkcji: 2016. Premiera kinowa: 10 czerwca 
2016.
Gatunek: melodramat. Kraj produkcji: USA.
Obsada: Emilia Clarke, Matthew Lewis, Charles Dance. 
Reżyseria: Thea Sharrock.
Dni i godziny grania:
 24.06, godz. 18.00  25.06, godz. 20.00   26.06, godz. 18.00
 27.06, godz. 20.00   28.06, godz. 18.00

 SUPER STORY
„Super Story” to film o wybaczaniu. Komandos pragnie 
poślubić nastolatkę, która zostaje porwana do burde-
lu. Rozrywkowy film akcji, niestroniący od pastiszu i 
ironicznego dystansu. Pojawiają się też elementy takich 
gatunków filmowych jak muscle movie, film walki czy 
film szpiegowski. Historia powstania „Super Story” jest 
nie mniej fascynująca od samego filmu. To przedsię-
wzięcie Kamila Brade, Karola Węglewskiego i Marcina 
Majkowskiego – trzech młodych, zaprzyjaźnionych 
kinomanów z Legnicy, którzy nie mając doświadcze-
nia w branży ani żadnych środków, zdecydowali się 
podjąć szaleńczą próbę wyprodukowania filmu fabu-
larnego. „Super Story” jest całkowicie niezależnym 
filmem. W chwili rozpoczęcia prac budżet wynosił 0 
zł. Film został zrealizowany przez amatorów, głównie młodzież szkół średnich. Do jego 
nakręcenia użyto amatorski sprzęt, samoróbki i starą kamerę telewizyjną. Scenografia 
została zrobiona głównie z odpadów. „Super Story” powstało bez żadnego wsparcia 
sponsorskiego ani dotacji PISF. Film był samodzielnie produkowany przez trzy osoby z 
własnych środków. Wszystkie sceny kaskaderskie wykonali sami aktorzy.
Gatunek: sensacyjny. Czas projekcji: 75 minut
Obsada: Kamil Brade, Justyna Ł. Bień, Katarzyna Leligdowicz, Marcin Majkowski.
Reżyseria: Kamil Brade.
Dni i godziny grania:
 24.06, godz. 20.00  25.06, godz. 18.00
 26.06, godz. 20.00  27.06, godz. 18.00  28.06, godz. 20.00.

 

                                                           

               SZKÓŁKA PŁUKANIA ZŁOTA                     
     DZIAŁAJĄCA PRZY MUZEUM ZŁOTA     
                            W ZŁOTORYI       
                                           ZAPRASZA                                       

                                                                   
                                                                                   od maja do października 
                                                                               
                                                                                          wtorek-sobota  
                                                                                             10.00-14.00 
                                                                                            
                                                                                                niedziela  
                                                                                             11.00-13.00 
    
                                      
 

 
 

     
Nauka płukania złota odbywa 
się tylko i wyłącznie po 
wcześniejszym zgłoszeniu 
telefonicznym lub mailowym : 
76 878 39 85, 
muzeumzlota@o2.pl 

Burmistrz Miasta Wojcieszów informuje, 
że w siedzibie Urzędu Miasta w Wojcieszowie przy ul. Pocztowej 1 zostały wywieszo-
ne do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży 
i dzierżawy stanowiące załączniki do zarządzeń Burmistrza Miasta Wojcieszów nr 
0050.215.2016 i 0050.224.2016.

INFORMACJA
Urząd Miejski w Złotoryi informuje, że upłynął termin składania ofert na lokale do remontu 
we własnym zakresie. Lista osób zakwalifi kowanych do przydziału lokali do remontu 
umieszczona jest na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Złotoryi (parter, przy pok. 
nr 7) oraz na tablicy ogłoszeń u Zarządcy mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej 
Złotoryi, tj. w Rejonowym Przedsiębiorstwie Komunalnym Sp. z o.o. Wszelkie pytania i 
wątpliwości dotyczące ogłoszonej listy wyjaśniane są w pok. nr 7 od godz. 8:00 do 15:00. 
Ewentualne uwagi do listy można zgłaszać do dnia 1.07.2016 r.
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Na podium 
dwójkami szli
W Złotoryjskim Ośrodku Kultury i Rekreacji po raz drugi 
zorganizowany został turniej brydża sportowego parami o 
Puchar Burmistrza Złotoryi. Dodatkową nagrodą był Puchar 
Starosty Złotoryjskiego dla najlepszej pary naszego powia-
tu.

Najsilniejszy policjant 
z czołgiem na szyi
Andrzej Kocyła po raz kolejny z rzędu został mistrzem Europy służb mundurowych  
w wyciskaniu sztangi leżąc bez koszulek specjalistycznych.

Z medalami na wakacje
Złotoryjska Szkoła Tańca Nowoczesnego „Łau!” zakończyła sezon taneczny w wielkim 
stylu. W Karczewie pod Warszawą reprezentantka szkoły 7-letnia Lena Kalinowska wytań-
czyła pierwsze miejsce w International Polish Cup w stylu hip hop solo open class wśród 
najmłodszych.

Cieszący się coraz większym 
zainteresowaniem złotoryjski 

turniej zgromadził 24 pary, dlate-
go zmagania odbyły się w holu 
ZOKiR-u. – Spore wrażenie zrobi-
ły na mnie ładnie wyeksponowane 
puchary, przyozdobione koloro-
wymi bombkami – mówił jeden z 
przyjezdnych zawodników.
   Po pasjonujących rozgrywkach 
zwyciężyła para Maciej Rocho-
wicz i Robert Księżopolski. Na 
kolejnych pozycjach uplasowali 
się: Dorota Kwintkiewicz i Ry-

szard Makuch oraz Aleksander 
Poznysz i Tomasz Baj. Puchar Sta-
rosty Złotoryjskiego zdobyli Piotr 
Krawczyk i Mariusz Dziech.
   Puchary wręczali fundatorzy: 
burmistrz Robert Pawłowski oraz 
starosta Ryszard Raszkiewicz.
   Organizatorami turnieju byli 
członkowie klubu brydżowego: 
Andrzej Janiak, Piotr Birowski i 
Andrzej Świrzewski, przy wspar-
ciu i pomocy dyrektora ZOKiR-u 
Zbigniewa Gruszczyńskiego.

(reds)

Międzynarodowy puchar Pol-
ski określany jest przez or-

ganizatorów mianem największej 
w kraju imprezy podsumowującej 
taneczny rok szkolny. W tym 
sezonie, podobnie jak w latach 
poprzednich, tancerze „Łau!” dali 
swoim najbliższym wiele powo-
dów do radości, zarówno poprzez 
rewelacyjne wyniki turniejowe, 
jak i zachwycające występy przed 
publicznością podczas takich 
imprez, jak np. otwarcie Sudec-
kiej Zagrody Edukacyjnej czy 

mistrzostw Polski IMAF. 
   Artyści „Łau!” uczestniczyli w 
zawodach o zasięgu ogólnopol-
skim i międzynarodowym. W tym 
sezonie wytańczyli rekordową 
ilość pucharów i medali. Przy-
wieźli do Złotoryi tytuły mistrzów 
Polski zachodniej i mistrzów wo-
jewództwa dolnośląskiego, złotym 
medalem przypieczętowali start w 
turnieju międzynarodowym.
   W zawodach tanecznych sukce-
sem kończyły się zarówno pokazy 
debiutantów w poszczególnych 

stylach tanecznych, jak i starty do-
świadczonych tancerzy w nowych 
kategoriach wiekowych. Dużym 
osiągnięciem są wysokie wyniki 
największych grup tanecznych 
oraz „małej grupy” maluszków.

(reds)

Swoją klasę złotoryjanin po-
twierdził na European Police 

and Fire Games 2016 w hiszpań-
skiej Huelvie, gdzie w kategorii 
do 110 kg wycisnął rewelacyjny 

ciężar 230 kg. – Dziękuję serdecz-
nie wszystkim, którzy wsparli mój 
wyjazd na zawody. Bez waszej 
pomocy nie pojechałbym i tym 
samym nie mógłbym wygrać – 
dziękuje Kocyła.
   Warto wspomnieć, że tydzień 
przed mistrzostwami Europy 
złotoryjanin wystartował w Mo-
skwie w imprezie pod nazwą 
Noc Wilków. Były to zawody na 

specjalne zaproszenia, na których 
11 najsilniejszych zawodników 
na świecie konkurowało w jednej 
kategorii, bez względu na wagę 
ciała. Każdy z nich był zwycięzcą, 
a Andrzej Kocyła również wyci-
snął ciężar 230 kg. Ciekawostką 
jest to, że medale były wykonane 
z materiałów, z których powstają 
rosyjskie czołgi.

(reds) 

Andrzej Kocyła w HiszpaniiNiezniszczalny medal z Moskwy
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Młode tancerki „Łau!” z instruktorką Esterą Kiragą. Na górnym zdjęciu – Lena Kalinowska
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OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Sprzedam mieszkanie 54 m kw. w 
Ernestynowie, bezczynszowe, 1450 
zł za metr kw. Ocieplone z zewnątrz, 
CO na gaz lub na drewno plus garaż. 
Tel. 782 646 077.
 Sprzedam kawalerkę w Złotoryi 
24 m kw., przy ul. Wojska Polskie-
go, budynek po ociepleniu, niski 
czynsz, urządzone, do zamieszkania. 
Tel. 782 408 976.

Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

To miejsce czeka 
na Twoją reklamę

tel. 76 878 35 65
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ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja 
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy 

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

Kancelaria Adwokacka
adwokat Sylwia Pastuch

Tel. 500 167 522
Czynna pn.-pt. w godz. 9-17. 

Wizyta po wcześniejszym kontakcie telefonicznym.

Kancelaria zapewnia pomoc prawną 
i reprezentuje klientów 

m.in. w sprawach:

 Alimentacyjnych  Rozwodowych
 Spadkowych  Pracowniczych
 Egzekucyjnych  Odszkodowawczych
 Karnych  Opiekuńczych
 Dotyczących nieruchomości 
    i umów cywilnoprawnych
 Sądowych i arbitrażowych  Administracyjnych

 Sprzedam dom w Złotoryi przy ul. 
Wiejskiej, 165 m kw., działka 625 
m kw. Cena do uzgodnienia. Tel. 
505 420 701.
 Kawalerka do wynajęcia przy ul. 
Hożej. Tel. 604 190 440.
 Sprzedam mieszkanie 54,80 m kw., 
3 pokoje, I piętro, balkon, przy ul. 
Słowackiego 6. Tel. 733 980 237.

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 92 
00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 robotnik budowlany  fryzjer  sprzedawca 
 traktorzysta-pracownik produkcji rolnej 

 robotnik gospodarczy z doświadczeniem-spawacz  robotnik gospodarczy
 mechanik maszyn górniczych  ślusarz 
 malarz-lakiernik wyrobów metalowych

 mechanik serwisu – praca pod ziemią  sprzedawca na stacji paliw 
 malarz-tynkarz  sprzedawca-kasjer  technik informatyk  operator maszyn 
przetwórczych  operator maszyn produkcyjnych  murarz  spedytor  barman
 murarz-tynkarz  płytkarz-kafelkarz  kelner  obsługa maszyn produkcyjnych

 szwaczka maszynowa  malarz konstrukcji stalowych  cieśla 
 elektromechanik  mechanik  mobilny serwisant obiektowy-elektryk

 ubojowiec  pracownicy fizyczni  specjalista ds. logistyki i zaopatrzenia
 kierowca C+E  elektryk  monter podzespołów  spawacz

 pracownik budowlany  mechanik samochodowy  obuwnik przemysłowy
 kierowca samochodu dostawczego

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 fryzjer  sekretarz 

 konsultant do spraw sprzedaży systemów teleinformatycznych 
 rzeźnik-masarz  sprzedawca  mechanik-konserwator maszyn budowlanych 

 monter-składacz okien  kelner  piaskarz 
 ślusarz-monter konstrukcji stalowych  barman

 ubojowy  magazynier  pomoc kuchenna 
 ślusarz-operator giętarki 

 kosztorysant  pracownik biurowy 
 dyspozytor transportu samochodowego  pokojówka  pracownik biurowy 

 robotnik gospodarczy
 mechanik pojazdów samochodowych

W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 
z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 konstruktor maszyn górniczych  pracownik magazynowy  elektryk
 kierowca samochodu ciężarowego  mechanik maszyn budowlanych

 mechanik samochodów ciężarowych  ślusarz-spawacz  murarz 
 sprzedawca  doradca klienta  lekarz pediatra  przedstawiciel handlowy 

 pracownik administracyjno-biurowy  kierowca C+E  elektromonter 
 ślusarz/spawacz/mechanik  kierowca międzynarodowy C+E 

 operator maszyn produkcyjnych  kurier  montażysta  pracownik biurowy 
 elektryk  radca prawny  sprzedawca sprzętu medycznego 

 operator forwardera  stanowisko ds. zarządzania nieruchomościami
 montażysta/ka  operator/ka maszyn produkcyjnych

 pracownik montażu  murarz-zbrojarz

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 OFERTA PRACY
na stanowisko:

POMOC KUCHENNA
Oferujemy:

 wynagrodzenie w wysokości 1400,00 zł netto,
 umowę o pracę lub zlecenie 

(w przypadku pracy tylko w weekendy),
 możliwość zdobycia doświadczenia w zawodzie 

kucharz.
Nasze oczekiwania:

 chęć pracy w kuchni naszej restauracji,
 pracowitość,
 uczciwość.

Chętnych prosimy o przesyłanie CV 
na adres mailowy:

kontakt@palackrotoszyce.pl
lub o kontakt telefoniczny: 533 940 960.

Serdecznie zapraszamy!
Pałac Krotoszyce

www.palackrotoszyce.pl

OFERTA PRACY
na stanowisko:

KELNER/KELNERKA
Oferujemy:

 wynagrodzenie w wysokości 1600,00 zł netto,
 umowę o pracę lub zlecenie 

(w przypadku pracy tylko w weekendy),
 szkolenie kelnerskie,

 możliwość zdobycia doświadczenia.
Nasze oczekiwania:

 wysoka kultura osobista,
 uczciwość,

 dyspozycyjność.

Chętnych prosimy o przesyłanie CV 
na adres mailowy:

kontakt@palackrotoszyce.pl
lub o kontakt telefoniczny: 533 940 960.

Serdecznie zapraszamy!
Pałac Krotoszyce

www.palackrotoszyce.pl

RÓŻNE
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760.
 Cyklinowanie, solidnie + scho-
dy. Tel. 697 143 799. 
 Sprzedam rowery używane. Tel. 
785 616 256.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.
ODDAM
 Oddam szafę dwudrzwiową, 
używaną, kremowo-pomarańczo-
wą, z meblościanki dziecięcej. Tel. 
693 148 099. 

Do wynajęcia mieszkanie o pow. 
58 m kw. w Złotoryi przy ul. Sło-
wackiego. Parter, dwa pokoje, niski 
czynsz. Tel. 509 560 740.



STR. 16  NR 25 (936)    

W sali widowiskowej Złoto-
ryjskiego Ośrodka Kultury 

i Rekreacji w sobotę artyści z 
Fundacji Rozwoju Człowieka 
Trood oraz Street Dance Acade-
my Złotoryja podsumowali rok 
ciężkiej pracy. Jako pierwsza 
zaprezentowała się formacja 
Zatroodnieni. Tancerze wyszli 
na scenę w kompletnych ciem-
nościach i gdy już zapalono świa-
tło, rozpoczęło się prawdziwe 
show. Ci, którzy po raz pierwszy 
widzieli takie popisy, byli pod 

wrażeniem poziomu wykona-
nia. Z kolei osoby oglądające 
poprzednie występy finałowe 
były pod wrażeniem ogromnych 
postępów.
   Jednak najbardziej zadowoleni 
z występów byli rodzice młodych 
tancerzy. – Laura tańczy od nie-
dawna. Początkowo chodziła na 
zajęcia niechętnie, ale po dwóch 
spotkaniach bardzo jej się spodo-
bało i z tygodnia na tydzień było 
coraz lepiej. Bardzo dużą zasłu-
gą, że córka chce uczęszczać na 

zajęcie, na pewno jest pani Ola 
(Aleksandra Roś, koordynatorka 
projektu – dop. red.) oraz instruk-
torzy Michał i Piotr, którzy mają 
odpowiednie podejście do tych 
bardzo ruchliwych maluchów, 
do których trzeba mieć dużo cier-
pliwości i wytrwałości. To oni 
zarazili moją córkę tańcem i od 
pewnego czasu codziennie rano i 
wieczorem tańczy przed lustrem.  
Jestem bardzo zadowolona, bo 
moja córka zajęła się czymś, co 
przynosi jej satysfakcję – mówiła 
jedna z mam, pani Joanna.
   Na scenie brylowały także pozo-
stałe formacje: Minipaka, Drop-
siki, Rock It oraz soliści i duety. 
W finałowym tańcu pokazali się 
wszyscy wykonawcy, których było 
kilkudziesięciu. Warto więc było w 
sobotę zasiąść w fotelu sali wido-
wiskowej, by przez ponad godzinę 
podziwiać taneczne popisy.

(ms)

Nawet rodzice zostali „zapędzeni” do wspólnego tańca ze swoimi 
pociechami

Po raz kolejny młodzi tancerze z projektu Złotoryja Tańczy wprawili swoich rodziców oraz 
pozostałych widzów w osłupienie.

Tańczyli w ciemnościach


